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oo e CNOXEHHE M BblUMTaAHME 6e3 nepexopa

o000
yepe3 pgecatok (Bce cnyuyaw)

1. Kakux uucen He xsataer B Tabnuue? Ha3osu nponyuieHHble Yucna.
Kaxkux uywumcesn He xBaraer?

1 7 3 5 6 8 10
11 13 | 14 17 19

2. CpaBHM uymcya. | > | <| =

.. 2 Wi § ... 18 ¢ R
B 12 W, 16 [ LRERES 0 .20

3. Mo KaaoMy PUCYHKY COCTasb W 3anuiuu 2 npumepa Ha Cno-
XeHue u 2 npuMepa Ha BbluMTaHMe no obpasuy.

7 I FIITFITIT
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10+ 1=... 10+..= 10+ .=
1+10=... S o RO v+ 10=_..
m-_i=., 13—..=10 e L.
11—-10=... ™4 k..

4. Kakux uucen He xsataeT B cxemax? Kakux uucen He xsartaer
8 npumepax? 3anuiiM NpUMepbl, BMWUCbIBAA NPOMNYLIEHHbIE Claraembie.

Kakoro uucsa He xBarTaer?

8 @ @

10 2 10 10 10
12=10+... 15=10+... 17=10+... 19=10+...




5. BBIINOJMHU CJIO-Ke-HHu-e.

10+ 10 e LSk 6+3+1
8+ 10 1545 2415 82+ 1
0+ 4 19+1 6+ 14 I+34+2

Haingu v nopuepku npumep, B KOTOpPOM BTOpoe cnaraemoe 15.

6. 3apaua. B knacce 6bino 10 yuenukos. B knacc npwu-
wnm eweé 2 yyeHuka. CKONbKO yYeHMKOB cTano B Knacce?

3anuimu 3ajady KpaTKo:

‘ 3anaua.
Beiio — 10 yu.
IIpumau — 2 yu.
Crano — 7

(Banﬁmn” emenné TaK: . > Pemenwe.
e i 10 yu. + 2 yu. = 12 yu.

Ha3zoBsu oTBeT 3agauw.

- 3anMIinyd OTBeT Tak:

OrBer. 12 y4eHHMKOB.

7. 3anuwu 3apaun kpartko. BbinonHu pewenue. 3anuwm oTseT
KaXKOOW 3ajauM.

3apaua 1. B cronoso# 6bino 14 manbuukoB. B cronosyio
npuwnu eweé 3 manbyuka. CKONbKO ManbyuMKoOB CTano B CTO-
nosoun?

3apauva 2. Ha nnowapke 6bino 16 pesouek. K Hum npu-
wnu eweé 4 pesoyku. CKONbKO AeBoyek cTano Ha nnouwagke?
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8. Kakux uucen He xBaraer B cxemax? Kakux uucen He xsartaeT B
npumepax? 3anuwM npuMepbl B TETPadb, BMWCbIBAA NPONYLIEHHbIE YWCAa.

Kakoro umcsia He xBartaer?

o 3o}

10 1 4 6 8

g4 1 14=..+4 16=..+6 18=..+8

9. Pewu npumepsbl. MomeHsiit uucna B npumepax MecTamu. 3anuluu
W pewu HOBble NPUMEPbI.

0+ 7 ¥ 12+ 7 a3+ 7
7+ 10 e B . ™ =,

10. Cocrasb 3agaun no KpaTkoW 3anucu: npuaymai ycnoeue, no-
crasb Bonpoc. Pacckaku B 3ajayax npo Tex >XMBOTHbIX, KOTOpble Ha-
puUCOBaHbl. 3anuliM B TeTpaab KpaTtkylo 3anuch 3agad. Pewwu 3apaum.
3anuwK OTBET KadKAOW 3anauyM.

Co-craBp 3ajjauM U peIlId MX.

E-\\/‘

B

Breiio — 11 6a6b. Bernio — 12 0Geur.
[Ipunerenu — 5 6a6. I[Ipubexxanu — 4 OGeur.
Cramo — ? Cramo — ?

Cpasiu pewenue 3apau. Yto obuwero B peweHun 3TUx 3apau?

11. Ilpu-cum-tei-Baéi mo 1. Or-cum-TeI-Baii mo 1.

or 6 po 14 or 10 po 20 or 12 po 7 or 20 go 10
or 7 po 17 or 13 po 18 or 14 po 6 or 19 po 13
or 8 po 16 or 15 po 19 or 16 go 9 or 18 go 1




12. BpIDOJHU BBI-YHU-Ta-HU-E.

Be10 34 =3 19 —~12 & — &~ 2
8= i1 =5 19-14 Tl

16— 6 20=2 20— 20 =2 -1
Hangu ¥ nogyepkHuM npumep, B KOTOPOM yMmeHbliaemoe 14,

13. 3apaua. Ha nonke 6bino 16 kuur. C nonku B3SAM
1 kHury. CKONbKO KHWUr cTano Ha nonke?

3anaua.

Beiiio — 16 kH.
B3aau — 1 kH.

Crajmo — ?
Pemenue.
KH. — KH.= KH.
OTser. KHUT.

3anuwmK 3apady Kpatko. BbinonHu pewenne 3agaun. 3anvuM OTBET.

14. 3anvwu 3apaun Kpatko. BbinonHu pewenue. 3anuwm oTset
KaXKAOW 3ajauu.

3apava 1. Ha tapenke 6bino 13 nupoxkos. [leBOYKM B3sNM
Cc Tapenku 2 nupokka. CKONbKO NMUPOXXKOB CTano Ha Tapenke?

3apaua 2. B kop3uHe 6bino 20 rpubos. Manbuuku B3sSinU
u3 Kop3uubl 14 rpuboB. Ckonbko rpuboB crano B Kop3uHe?

15. Pewwun npumepsi.

15-10 163 5+ 13 4+6-3
17+ 0 6 19 =12 Q= §=2
20423 20 %3 20 =11 10 &= 32
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16. Cocraeb 3agauu no KpaTkou 3anucu. Pacckaxku B 3apgauvax
npo Tex MXMBOTHbIX, KOTOpPble HapucoBaHbl. Pewwu 3apauu. 3anuwm
OTBET KaXAOW 3ajauyu.

Co-craBp 3ajauv U pelIu HX.

. 4

Briio — 15 nr. Brisio — 18 3.
Yaerean — 4 ur. Yoexanu — 13 3.
Cramo — ? Crano — ?

17. Ope 6 ner. Ero 6par Kons crapwe Hero Ha
11 ner. Ckonbko netr Kone?
Kak 30ByT kaXkgoro MasnbyvMka Ha pucyHke?

Kak soByT?

~ 18. Haueptv otpesok pgnuHoit 10 cMm. CKONbKO AEUMMETPOB CO-
l-traanﬂer ANMHA 3TOro oTpeska?

o ——— n T L e 2 e e et ——r Y

10 cm = ... am

19. CpaBHu umciaa.| > | <

1am... 1cm 1am... 2cm 1am... 13 cm
1am... 10 cm 1aM ... 15 cm 1aM ... 20 cm

- 20. Homonmm mo 20.

15| |18 (12| 17| |13 | |16| |14 | |19 |11




21. Cocrasb 3apauM no Kpartkow 3anucu. Pacckaxu B 3apavax
npo asTobyc ¥ KONWYecTBO uenoBeK B HEM. Pewwu 3apaun. 3anuwu
. OTBET KaKOOW 3ajauw.

Co-cTaBp 3alaud U pelId uX.

‘. Beisio — 15 yeur. Beiiio — 15 ueu.
Bomiau — 3 uyeJt. Beiman — 3 yeJr.
Crano — ? Crano — ?

. 22. 3anvwuK npumepbl B TeTpaab. Bnuwwu nponyuieHHble 3HaKM
apUMeTUYECKUX [AEeHCTBUM.

| Kakoit 3Hak? | + | —

: 12..2=10 14..3=117 15..5=10
| 12..2=14 14..3=11 15..5=20

. 23. CocraBb 3agauu no Kpatkou 3anucu. Bbibepu usobpaxenus

| TeX >XMBOTHbIX, KOTOpble MOAXOAAT K [aHHbIM 3ajayam, W pPacCKaxw

- npo Hux. [lononHW KpaTtKylo 3anucb 3afay OAHO3HAYHbIMKU YMCNaMM
(niobbiMK). BbinonHu pelseHue. 3anuluM OTBET KaXKAOW 3ajauM.

Co-cTaBp 3aauyM M peIId UX.

Buno — 20 ... Bt — kLl
Yoneinim — IIpunasiim —
Cramo — ? Crano — ?

24. Pemmu npuMepsbl.

4+2+2 1 g 12141
824+ 1 8+3=1 1541~
skt Wrd=3 43



25. Pewu 3apgaun ycTHO.

1) Kynunu 1 pecatok suuy. [purotoBUNM SsIMYHMULY, Ha KOTOpPYIO
uspacxopgosanu 2 suua. Ckonbko sy octanocb?

2) Y mambl 6bino 2 pgecatka nyroeuuy. OHa npuwuna k pybawke
3 nyrosuupl. CKONbKO MYroBWly OCTaNoCb y Mambi?

3) Ha capoBsbii yyacToK npuBe3nu 2 [AeCATKa CaXKeHUEB * epeBbes.
Nocapgunu 6 cakeHues. CKONBbKO CakeHUEB OCTanoCb nocagutb?

26. BbinonHWM Hy)KHble AENWCTBMA. 3anuluKM npuMepbl B TeTpagb Mo
obpasuy ¥ pewu ux.

- Co-craBb HpPUMepHI M PEIIM HX. 6+3=..
V-Be-mu-yuTH -
an 4 T_‘) 6 7 10 12 16
V-Be-nmu-4uTh
i P> 2| |5]| (11| [13] |14

27. 3apava. Y Mawwu 6bino 12 kapavpawew, a y Hawu —
'Ha 3 kapaHpawa 6onbwe. Ckonbko KapaHpawen 6biso y

Jlawn?

danumm 3azady Kparko. Pemu sajpauy.

3azaua.
Mama — 12 kap.
INamia — Ha 3 kKap. OGoabme — 7
Pemenue.
® Kap. + | |kap.= Kap.
Hama
Orser. KapaHJaaIien.




28. Cocrasb pa3Hble 3ajayM NO KpaTKoOM 3anucu. Pacckaxu B 3a-
Aayax npo Te npeaMeTbl, KOTopble HapucoBaHbl. [lononHu Kpartkyio

3anucb 3agadd OfHO3HauHbiM yucnom (nwbbim). Pewwu 3apauum. 3anu-
WK OTBET KaKAOM 3afaum.

Co-cTaBp 3a/laud W pelId MX.

1) xaburer — 11 ...
ﬁ 2) kabuHeT — Ha ... OONBIIE — ?

29. BbpIDOJHU BbI-UU-TA-HU-E.
10-3 13—-2 15— 11 20—1-—1

100 16—4 18=13 =2—3
10-10 18=5 19~ 19 g0 = F=3

30. BbinonHW HyXHble AEeNCTBMA. 3anulwu npuMepbl B TeTpagb no
obpa3suy M pewu ux.

Co-cTaBp npuMepbl U pellyd HuX. 1—-2=..

- Y-meHb-mATL [ 7 10| [13] [16] [18] |20
Ha 2 -

 Y-MeHb-IIHUTH - | @ 9 15 17 19 20

31. 3apava. Okono napka crosnu 2 pgoma. B nepsom po-
me 6bino 19 3taxken, a BO BTOPOM — Ha 7 3TaXKeW MeHb-
we. Ckonbko 3taxew Obino BO BTOpoM pome?

3anumu 3azadyy Kparko. Pemmm 3agaugy.

535. e 1) rom — 19 or.

2) nom — Ha 7 3T. MeHbIIe — ?

10



32. CpaBHHM u4ucia. | > | <

9P, ... 13D. 17cm... Tcm 9 kr... 10 kr
19 p. ... 20 p. 12cm ... 20 cm 18 kr ... 16 kr

33. Pemnm mpumMepsl.

B+ Sp 13cm— 10 cm 11 ko — Suwr
14p. — 10 p. 16cm— 2cm 14 kr + 6 kr
18p.— 11p. 3em+ 17 cm 20 kr — 8 kr

34. Mawe 20 netr. Eé cectpa Hacta mnapwe Heé
Ha 12 ner. Ckonbko netr Hacre?
Kak 30BYT Kaxkaylo AEBOYKY Ha pUCyHKe?

Kak zoByT?

35. 1) 3apaua. MNers cobpan B8 cagy 3 kr rpyw, a s6nok
‘Ha 4 kr 6onbwe. Ckonbko Ku-no-rpam-moB s610K cobpan
Mets?

I'pymmn — 3 Kr
A6aoxku — Ha 4 Kr O6oapmie — ? r?%

e
2) CocraBb pasHble 3agauM NoO KpaTtkow 3anucu (Kak B 3apa- :?’fé
Hwt 1). Pacckaxxu B 3agjadax npo Te OBOLWM, KOTOPble HapWUCOBaHbI.
JononHu KpaTkylo 3anucb 3ajadyd OAHO3HaYHbIM 4ucaom (nobbim).
BbinonHu pelwseHne, 3anuiuiM OTBETHI.

Co-craBp 3azauu u pemn HX.

/B’ ... — 20 xr
| /‘ s Kr MeHblie — ?

i




36. 3apava. B wmarasuHe wurpywek 6bi10 4 TpakTOpa W
10 rpysosukos. Ckonbko MawwuH 6bin0 B MarasuHe?

3anuimm 3azady Kparko. Pemm 3amauy.

& TpakTop — 4 Mmal. .
* I'pysoBuxk — 10 mamr.)

37. CocraBb 3agauu no KpaTtkoiu 3anucu. Boibepu wn3obparkeHus

TeX NPeAMEeToB, KOTOpble NOAXOAAT K [AaHHbIM 3ajayam, U PacCKaXKM
npo Hux. BbinonHu peweHue. 3anvwM OTBET KaXKAOW 3afaqw.

Co-cTaBp 3azauM U pellu HX.
@ 1) 6yxker — 11 ... o 1) rapeanka — 12 ... *
. w 2) 6yker — 5 ... ) 2) rapenka — 8 ... )

38. Pemu npumepsl.

|

9414+2 R~ &g 16—1—10
§x24+3 He32=5 17+1-10
2 B3 %4 ig=4 =3 =1~

39. Ckonbko Bcero Bapexek Ha pwucyHke? Cuutai, npucyMTbIBas

no 2. 3anvwM MNONyYeHHOE YWUCNO B TeTpapib.
Hangu napy Bape)xek, KOTOpas OT/IMHaeTCca OT APYrux nap.

Crkoabpko? Cumrait nmo 2.




KOH'l'pOllbl-lble 3ajaHHA

1-# BapmanT

2-# BapMaHT

1. Pewn npumepsl.

|14+ 5 12.— 4
3+ 16 20— 6
| 12+ 8 18 — 12

1. Pewn npumepsbi.

14+ 2 14—-3
13+4 16 — 2

| 2. CpasHu umucna (noctaeb 3Hak
>, < wm =),
|

113..15 20..17 16...16

2. CpaBHu uucna (noctaeb 3HaK
> < wum =).

, 1&. 0033 14..14

| 3. 3anmwu 3apauy kpatko. Bbi-
NONHK pelleHne. 3anuiiu OTBeT.

| 3apava. Ha pepese 6bino
115 ntvu. Ynetenu 4 ntuubl.
| Ckonbko nTUy ctano Ha pgepe-

3. [lononHu KpaTKylo 3anucb 3a-
AaYu HYXKHbIM 4ucnoM. BbinosiHu
peweHune. 3anuiK OTBET.

3apava. Ha Tapenke 6bino
15 BuweH. [leBouku B3AAU
2 BuwHKW. CKONbKO BMLIEH CcTa-
Nno Ha Ttapenke?

Boino — 15 Buuw.
B3snu — ... BuLlL.
Crano — ?

4, [lononHu KpaTKylo 3anucb
| 3apa41 HYXXHbIMKM uucnamu. Bbi-
NONHW pelleHWe. 3anuiuM OTBeT.

3apava. Ha nepBon nonke
11 kHur, a Ha BTOPOM nonke
{Ha 5 kuur 6Gonbwe. Ckonbko
| Kiur Ha BTOpOM nonke?

| 1) nonka — ... KH.
| 2) nonka — Ha ... KH. Bonblue — ?

4. [lononHu KpaTtKyl 3anucb
3afayu  Hy>XHbIM 4ucnom. Bbi-
NONHU peleHne. 3anuwy OTBeT.

3apava. Y lNetn 16 kapaHpa-
wen, a y Butn Ha 1 kapangaw
6onbwe. Ckonbko KapaHpalwew
y Butu?

Meta — 16 kap.
Buta — Ha ... kap. 6onbwe —?
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eeecvcccccoe Buabl yrnos eeeeecccccee

1. Hasoeu kaxayio curypy Ha pucyHke. CKONMbKO yrnos Ha pwu-
cyHke? 3anvwu B TeTpagb HOMEpa BCEX Yr/OB.

20

7 8

1 2 3 1

2. 1) Bosbmu nuct bymaru, neperHu ero nononam 1 pas, 3atem
ewé 1 pa3. PassepHu nuct bymaru. lNoctaeb TOuKy Ha MmecTe nepe-
ceyeHus NuHWIA cruba. Haueptn no nuHusm cruba 2 nyua Tak, 4tobbl
nonyuunca 1 yron. 3awTpuxyn 3TOT yroa. 3TO NPAMOMU yroa.

2) lMoKaXku BeplMHY NONYYEHHOro NPSMOro yrna, ero CTOPOHbI.
Ckonbko BepwuH y npsmoro yrna? CKonbkO CTOpPOH y npsmoro yrna?

: & <:41'Ipmaoﬁ yroJ
----- ,—--—_ R

3) Haiau ewé npsmbie yribl Ha 3TOM siMcTe Bymaru, HauyepTv WX
CTOPOHbI (YEPTH NyYn M3 BEPLIMHbI — TOYKH NEPECEYEHUA JIMHUK
cruba). 3awTpuxyW yrnbl KapaHgawamu pasHbix usetoB. Ckonbko Bce-
ro NpAMbIX Yr/0B MONYYMNOCb Ha nucTe?

3. CpaBem pucyHku. Haiiam 3 pasauuwns.

e | ,

14
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4. Monyuu npsmbie yrabl NyTéM nepernbaHus pPas3NUuYHbIX FeoMeT-
puyeckux churyp (kpyra, Keagpata, NpsIMOYro/ibHWKa) cHavana nono-
nam, notoMm eweé pa3 nononam. CpaBHM NONyYeHHble NpPsAMbIE Yribl
coboi: HanoXu WX Apyr Ha Apyra.

1) ! 1 ] o

|

5. Halign Ha uepTéxHOM yronbHuke npsmoi yron. [Mokaxw
DWKMHY M CTOPOHbI NPAMOTrO yria Ha YronbHWKe.

CropoHa
npsamoro yraa

15



6. HauepTv npsMOi yron € NOMOLWBIO YEPTENHOrO YroNbHUKA.

Denan rak:

1) nonoXu yronbHUK Ha NUCT Bymaru, OTMETb TOYKY — BEpPLUWHY
npamMoro yrna (Mcnonb3yl KapaHgaw KpacHOro ugeta);

2) oTMeTb OAHY TOYKY Ha OAHOW CTOPOHE NPSAMOro yrna, ApPyryio
TOYKY Ha APYroW CTOpPOHe MPAMOro yrna (MCnonb3yld nNPOCTOW Kapaw-
naw); ybepu yronbHuk c Oymaru;

3) npoBegu 2 nyda M3 BeplUuMHbl yrna (KPacHOW TOYKM): CHavana
yepe3 OAHY OTMEYEHHYIO TOYKY, NMOTOM 4Yepe3 APYryld OTMEYEHHYIO
TOYKY.

@ k4 -

7. Onpegenu € NOMOWDBIO YroNbHUKA, ABNSETCA NU AAHHbIK Yron
npsmbiM yrnom. [enak Ttak:

1) HanoXu YronbHWK Ha yron Tak, 4toObl BepwMWHa NpPAMOro yrna
yronbHMKa coBnana C BepWWHOW Yrna;

2) cCOBMECTM OfHY CTOPOHY NPAMOro yrna yronbHWMKa C OAHOW CTO-
POHOW yrna;

3) onpepgenu, coenana nM Apyras CTOpOHa yrna C ApYyrod CTopo-
HOM NPAMOro yrna yronbHUKa.

= Ecim aBe cTOpPOHBI yrja coBHajau
'3anounn. m) CO CTOPOHAMM NPAMOro yria
YroJIbHUKA, TO 3TOT yrojl — NPAMO.

16



8. OI'IPGAEIIH C NOMOUWDbKO YrosibHUKa, KakKue yrnbl Ha PHUCYHKe AB-
IAIOTCA NPAMbIMKU  Yyrnamu. 3anuwu B TeTpaab HOMEpa BCeX MNpPAMbIX

- R

1

9. Hayeptn B TeTpagu Takue >ke NpsAMble YrAbl, Kak Ha PUCYHKax.
Tposeps cebsa: onpegeny C NOMOWBIO YronbHWKA, SBASKOTCA N
TH Yribl NPSMbIMKU  YrNamu.,

Hageptu Tak xe.

! ks Gl
¥ '.-EIO. Haiau Ha pucyHke OTpe3ku, U3Mepb WX ANMHY. 3anuiiu nony-
EHHble Ydcna B TeTpaflb, CPaBHU MX.

CpaBHM AJIMHY OTPE3KOB. | >

A
[

CM -ew

17



11. Paccmotpu pucyHok. Hawgu yron, KOTOpbIH MeHblie NpsMOro
yrna. Kak HasbiBaetrca Ttakou yron? Haigu yron, kotopbid 6onbuue
npamoro yrna. Kak HasbiBaetca Takowu yron?

OcTpeiil yroa Tymnoit yron

. OcTpeiii yros MeHbIIe NPAMOro yrJa.
3arnoMHHU:

Tymnoit yrosn 6Gojbine npaMoOro yrJa.

12. Bbinoxxu M3 nanoyek (CYETHBIX) Takue K€ Yr/fibl, Kak Ha pw-
cyHke. HaszoBu BMA Kaxpgoro yrna.

V4

13. Onpepeny € nNOMOWDbIO YroNbHWKA BWUA KaKOOrO yrna Ha pu-
CyHKe. 3anuiK B TeTpaab HOMepa BCeX TyMbiX Yrnos.

34 7wl

14. Pemmn mnpumMepsl.

1
I
‘i
4

& Ll =2 I+ 328 <y b o
he2%3 il g g=1—3
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"eeeoe CocraBHble apudmMeTHHEeCKHEe 3ala4H e e e @

1. 1) Nocrasb Bonpoc k 3agave. Pewwu 3agauy.

3apava 1. Y Mawum 6bino 5 knur. [lpy3bs nogapunu ew
ewe 3 kHuru. Ckonbko ...?7

-

Pemenue.
5 KH. + 3 KH. = 8 KH.

2) [ononHu 3ajayy YMCNAOM, KOTOpPOE MONYYEHO MpPU pPelleHUU
nepgou 3apaud. Peww 3apauy.

~ 3apasa 2. Y Mawwu 6bino kuur. OHa otpana Opary
2 kuuru. Ckonbko kHur ctano y Mawwu?

Pemenmue.
8 KH. — 2 KH. = 6 KH.

- 3) Pacckaxu pse 3apauu (1 u 2) Bmecte. 3anuvwum 3apayy Kparvko.
BbinonHu pelwenue. 3anuwiM OTBET 3aAay.

~ 3apava 3. Y Mawu 6bino 5 knur. [lpysbs nopapunu ew
ewé 3 kHurn. OHa otpana 6paty 2 kHuru. CKONbKO KHMUI
crano y Mawwu?

3anaua. Pemenue.
Beito — 5 KH. 1) 5 k. + 3 KH. = 8 KH.
IMogapuan — 3 KH.| |2) 8 KH. — 2 KH. = 6 KH.
Orpana — 2 KH.
Crano — ? OrBer. 6 KHuUT.
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1) Nocrtaeb Bonpoc k 3agaue. Pewwn 3apavy (yctHo).

3apaua 1. B 3ane 6bino 10 yue-
HUKoB. B 3an npuwnun eweé 2 yve-
Huka. Ckonbko ...?

2) [dononuu 3apjady 4ucnoMm, Kotopoe
NONYYEeHO NPU PpeleHUH NEepBOH 3afauM.
Pewwu 3apauy (yctHO).

3apaua 2. B 3ane 6buio yuyeHukoB. [locne wurpol
1 yueHuk ywén u3 3ana. CKONbKO Yy4yeHWKOB cTano B 3ane?

3) Pacckaxu gse 3agauu (1 u 2) Bmecte. 3anuwin 3ajavy Kpartko.
Bbinonuu pewexue. 3anuwumM OTBET 3ajauM.

3apaua 3. B 3ane 6bno 10 yuenukos. B 3an npuwnu
ewé 2 yyeHuka. [locne wurpbl 1 yyeHuK yweén wu3 3ana.
CKONbKO Y4YEeHWKOB cTano B 3ane’?

3amaua. Pemenue.
Berio — 10 yu. 1) 10 yu. + yu., = yd.
3 IIpumaun — 2 yu.

7S A 2) '3y I By W y4.
N | Ymeénx — 1 yu.
~ |Cramo — ? Orser. VYEeHUKOB.
o
‘ﬂ{ 3. Onpepenu 6Ge3 nomoww yronbHuka (Ha rnas), Kakue yrabl Ha

. PUCYHKE SBASIOTCA NPSMbIMU YrNaMmu.

b
Lo, 1 2 3 1

Mposepb cebsa: onpesent BUA KKAOrO yria C NOMOLUBIO YEPTEX-
{';'j,.f.:‘ HOrO YronbHWKa. 3anuiiK B TeTpajb HOMepa BCeX NPAMbIX Yr/oB.

iy
N
”

1t"i.i;qn- ~?-

:r-"’"




4. Mpouutan 3apauv 1 u 2. [lononHu 3agady 3 HYKHbIMM YWCna-
MH (BO3bMM MX M3 ycnoBuk 3agad 1 wm 2). 3anuwwu 3agady 3 Kpart-
k0. BbinonHu peweHue. 3anuwm oOTBeT.

3apaya 1. Ha nonke 6bino 3 crakaHa. Ha nonky nocraeu-
M ewe 6 crakaHoB. CKONbKO CTakaHOB CTano Ha-nosnke?

3apaua 2. Ha nonke 6bino 9 crakanHos. Ynan 1 crakaH u
pa3buncs. CKONbKO CTakaHOB CTasio Ha noske?

3apaya 3. Ha nonke 6bino 3 crakaHa. Ha nonky nocrasu-
M ewe cTakaHoB. Ynan ctakaH W pasbunca. Ckonb-
KO CTakaHOB cTasio Ha nonke?

3axaga. Pemienue.
Beiio — 3 cr. 1) 3 cr. + CT. = CT.
[locraBuau — CT.
2) cT. — 1 eT. = CT.
Ynaax — CT.
Cramo — ? OTger. CTAKAaHOB.

5. 3anMwun 3apavy Kkpatko (kak B 3agaHuu 4). BbinonHu peluexue.
3anWwM OTBET 3ajauu.

3apava. Ha crtone 6bino 6 Ttapenok. Ha cron nocrasunu
ewé 4 tapenku. Ynana 1 tapenka u pasbunacb. Ckonbko
Tapenok crano Ha crone?

6. Pemm mpumepsl.

12+ 4 19-10 6+4+6 i e g B
| el W= 15 2+8+8 V- "1—4
8—8 18—15 10=4+3 & = 0—="1
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7. NMpouutan 3apauv 1 u 2. [lononHu 3agauvy 3 HYXHbIMWU uMUCna-
MU (BO3bMM UX M3 ycnoBun 3agad 1 u 2). 3anuwm 3apavy 3 Kpart-
KOo. BbinonHu pewenue. 3anuwm OTBET.

3apnaua 1. B kabuHetre 6bin0 8 cronos. YHecnu u3 kabu-
Heta 3 crtona. Ckonbko ctonos crtano B KabuHerte?

3apaua 2. B kabuHere 6bino 5 cronos. lNpuHecnu B kabu-
Her 2 ctona. Ckonbko ctronos crano B KabuHere?

3apaua 3. B kabuHere 6bino 8 cronos. YHecnu u3 kabu-
HeTa ctona. lpuHecnu B KabuHer ctona. Ckonbko
cTonoe crtano B KabuHerte?

3anxaua. - Pemenue.
Brino — 8 cr. 1) 8 ey CT. = CT.
YHecan — CT. 2) cT. + CT. = CT.
IIpurecaun — eT.
Cramo — ? OTser. CTOJIOB.

8. 3anuwu 3apgauyy kpatko (kak B 3apgaHuu 7). Bbinonuu peluexue.
3anuvwiM OoTBeT 3afauymM.

3apava. Ha nnowapke 6bi1o 10 msuen. Muwa yHéc 2 ms-
ya. Bana npuHéc 1 msau. Ckonbko Msuen ctano Ha nnowagke?
9. Haueptv B TeTpagu Takue >Xe NpsMble Yribl, KaKk Ha PUCYHKe.

Hapucyit Tak xe.
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10. 3anuwu 3apaum kpatko. BbinonHu pewenue 3apay. 3anuwu

OTBET KaXKAOW 3ajauu.

3apava 1.
B kopobke 6bino 12 ky-

3apaua 2.
B kopobke 6bino 12 Ky-

bukos. B KopobKy nonoxu- 6ukoB. U3 kopobku B3AAM
m 5 Kkybukos. U3 kopobku 2 Kybuka. B kopobky nono-
B3anM 2 Kybuka. Ckonbko »unu 5 kybukos. Ckonbko
KybukoB crtano B Kopobke? KybuKoB cTasio B Kopobke?
Beino — ... KyO. BEIO = ... KYD,
IMonoxunu — ... KyO. B3saau — ... KyO0.
B3saun — ... KyO. ITonoxkuaum — ... KyO.
grago — 7 Crano — ?

1) Homosam amo 10 p.

5K p. = 10 p.

/}? 9p. + p. = 10 p.
/Lm p 4p.+ p. = 10 p.
6p.+ p. = 10 p.

2) Homoanm mpo 10 kKr

77 8 kr + kr= 10 kr

6 kr + kr = 10 kr
2 kr + kr = 10 kr
7 kr + kr = 10 kr

23

CpasHu 3apaum M ux peweHus. HYem oHu noxoxku? B uém pasnuume?

11. 3anuwu npumepsl B TeTpaab. Bnuwu nponyuwieHHblie uucna.

4 p.= 10 p.
VR p. = 10 p.

| € p. = 10 p.
3 Pt p. = 10 p.

3kr+ kr = 10 kr
5 kr + kr = 10 kr

1 kr + kr = 10 kr
4 kr + kr = 10 kr




3) Homoauu mo 10 »xn

9n+ n=10n 4n+ n=10n
7n+ n=10n 3 nzk n=10n
8n+ n=10n 2a0% n=10n
6n+ n=10n 1n+ n=10n

12. Pemwn mnpuMepsl.

8cm— 5Scm 3kr+ 5«kr Mp.+ 9p.
2cm+ 13 cm 16 kr — 4 kr 17 p. — 14 p.
M0Vcm— Tcm 14 kr + 6 kr = I5D

13. 3anuwwu 3apaun kpartko. BbinonHu pewenue 3agad. 3anuwu
OTBET KaXXAOW 3ajauM.

3apaua 1. 3apgaua 2.

Y Muwu 6bino 14 p. Y Muwu 6bino 14 p. Y-
[OHEéM Ha nOKynKy Py4YKu OH POM OH NONYYUN OT Mambl
uctpatun 12 p. Beuepom oOH eweé 5 p. [JHEM Ha noKynky
nony4Yun oT mambl ewe 5 p. Py4YkKM OH ucTpatun 12 p.

.. Ckonbko pybnei crano vy Ckonbko pybnen crano y
- Muwmn? Muwmn?
BEEO = ovis P, B = ..."D;
HUcrpaTuan — ... p. Ilonyunn — ... p.
Ilonyunn — ... p. HcerpatTua — ... p.
C:ra.no wer... g Crano — ?

14. BbINOJIHUA CJIOXKEeHHe.

o 8+2+4 i 3+e
1+9+7 e IF¥FTH¥2
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900 CnoxeHHe C nNepexooM uepe3 AECATOK o o @
" Npu6aenenme uucen 2, 3, 4

1. 3anuwu npumepbl B TeTpaab. Bnuwwu nponywieHHble Yucna.
Homonau mo 10. i
9+..=10 8+..=10 7+..=10

2. Kakux uucen He xBaTaetr B cxemax? B npumepax? 3anuu
npumepbl B TeTpagb. Bnuwwu nponyuweHHble yucna.

Kakoro uucia He xBaTraeT?

B L oh

1 2

g=1+.. a=14... 4=1+.. 4=2+..
3 25, 4=3+ ...

3. Pewu npumepbl. 3amMeHW BTOpPOE M TPETbe Cnaraemble UX CyMm-
MOW. 3anuwu npuMepbl KpaTtko no obpasuy.

L

B (8+2+2=| [9+1+2=| |8+2+1= i
.::-_- . 2 8 3 = 9 + & 8 s T !':':;':ri*
3-11 -
9+1+3=| |7T+8+1=| |9+1+1= ﬁ%

9+ -~ 1% - 9 + = '-CT;*:

, ‘.P
 Pacckau, KaK pelwmn Kaxabiii npuMep, B KOTOPOM 48a C/laraembix.
~ Pacckaxu: npumep 8 + 3 pewmn Tak: p

- npubasun k umcny 8 Bmecto uucna 3 pgBa uucna: 2 u 1.
- 1) Chavana x Bocbmu npubasun 2, nonyuunoce 10;
- 2) 3atem k pecstu npubasun 1, nonyuunoce 11.

!
ol Cn W L8
=2 |_s S s
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4. PaccMOTpM Ha PMUCYHKE, KaK BbINONHUAM cnoxenue 7 + 4.

Ckonbko kpyros cuHero useta? CKONbKO KpyroeB KpacHoro usera?
Ha kakue 2 uyactu pa3bunu Bce KpacHbie kpyru? Kakoe peuncrsue
BbINO/SIHWAM CHauyana, CKONbKO Kpyroe nonyuunu? Kakoe pencrsue Bbi-
NO/MIHUAK 3aTEM, CKONbKO KPYroB noay4unu?

7+ 4
0000000000
e _

10

ot
Pewak npumep rtak: 7+4=
1) npubaBb K nepBOMYy cCnaraeMoMy CTOJ/IbKO

eiMHUL, OT BTOPOro cnaraemMoro, 4Tobbl nonyyu- 10

nocb yucno 10; = 7+3
2) npubaeb Kk wuucny 10 crTonbko eauHUU, 10

CKONIbKO WX OCTanoCb OT BTOPOro cCnaraemoro. 7+3+1=11

5. Pewwu npumepbl C NOMOLLBIO PUCYHKA, Kak B 3agaHuu 4. 3anu-
WK peleHWe Kaxaoro npumepa nogpobHo (3ameHn BTOpoe cnarae-
MO€e [BYMS 4YUCNaMM).

9+3=12 8 +3 = 8 +4=

10 '

9+41+2=12 8 + + = 8 + - -
T+4= 9+ 2= 9+ 4=

7 + + = 9 + + = 9 + + =

6. Cocrtasb 3apayy NO KpaTKOM 3anucu NPO [AepeBbsi Ha PUCYHKeE.
Peww 3apauy. 3anuwu ortser.

Cocra — 9 gep.

Bepésza — Ha 4 pep. 6oabmie — ?
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7. Pewn npumepbl € NOMOWbIO CYETHbIX nanodyek. Boabmu ans
PEIeHUs KaKAOro nNpuMMepa CTO/MbKO CYETHbIX NaNoyYeK, 4Yemy paBHO
gropoe cnaraemoe. Pa3noXu nanoyku Ha 2 rpynnbl, HYXHble ANSA
eHWA npuMmepa. 3anuliK pelieHue Kakaoro npumepa nogpobHo
(3ameHn BTOpOe cnaraemoe [BYMA 4MCNaMM).

.
{ M
‘ I

9+ 4 = 8+ 4 = T+ 4=

9+ .+ = 8+..+..= T+..+..=
\1

9+3= 8+ 3= 9+2 =

9+ ..+ .= 8+...+...= 9+..+..=

~ 8. 1) MNocraeb Bonpoc k 3apave. Pewu 3apayy (ycTHO).

3apava. Okono pgoma 6bino 13 mawuH. Yexanu 2 maww-
Hbl. ...7

' 2) MNpupymait apyryilo 3agady npo MalwMWHbl OKONO AOMa, 4TOObI
OHa pewanacb C MOMOLUBIO C/IOXKEHHS:

11 maw. + 4maw. =

3) Pacckaxu nse 3apaum (1 u 2) Bmecrte. 3anuwm

HOBYIO 3apaqvy

27

Kpatko. BbinonHu pewenune. 3anvwu oTser. )
3amaua. Pemenmue. .
|Beio — 13 mam. || 1) Mam. — | | mam. = Mar. o
| u — 2 Mmarm. '
‘yexa.n =12 Mami. + | | mam. = Mam. |

=<2k

— 4 mam b

o

Crano — ? OTser. MallluH. ‘1
e




9. 1) MNocrasb Bonpoc k 3apaye. Pewwu 3agauy
(ycTHO).

3apaua. Y Tanu 6bino 5 Bo3aywHbIX wWa-
pos. EW nogapunu ewé 2 wapa. ...?

2) lMpuayman ppyryio 3agady npo wapbl y TaHw,
yTobbl 3Ta 3ajaya pewanacb C NOMOLWbBIO BbIYUTAHMA.

7 wap. — wap. =
3) Pacckaxu pnse 3agaun (1 u 2) 3ajaua.
BMeCTe. 3anuliM HOBYIO 3ajayy Kpar- Bbuto — 5 mrap
Ko. BbinonHu pewenue. 3anvwu oTser. d
1 Ilogapuanm — 2 map.
0. Pemmn npumepsl. 3G map.
=5 14+ 4 15-10 C & o
440 18— 3 e dlpad o 3
9—6 0+0 20— 17
11. CpaBHM umcna. | > | <| =
b e T aos U 13... 8 14 ... 12
19...20 g2 41 20... 20 15... 17

12%. Cymma Ttpéx uucen Ha kybukax kaxpow Oawnu pasHa 10.
Kakoro uucna He xsataetr? Cocrtaeb W 3anuiuM NpUMEpP Ha CNOXeHWe
no Kaxaomy pucyHky. Haiau pse GawHu, y KOTOpbIX pPa3HOLBETHblE
KyOUKM pacnono)keHbl OAWHAKOBO.

Homonau no 10.

10
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5 P, - N ™ M. o "'1"“

NMpunbasneHne uucna 5

1. 3annww npuMmepbl B TeTpagb. Bnuwwu nponyuweHHbie uuchna.

Homonan o 10.

10 4+..=10
10 3+..=10

2. Kakux uucen He xBataetr B cxemax? B npumepax? 3anuwm
pumepbl B TeTpagb. BnuwwM nponyuieHHbie uucna.

Kakoro umcia He xBaTaer?

Do
W
f—
Do

4=3+ .. S5=1+.. 5=2+..
4=1+ =

3. Pewu npumepbl. 3aMeHU BTOPOE W TPeTbe ClaraeMble WX CyM-
oM. 3anuwK npumepbl KpaTtko no obpasuy.

34+9=12 9+1+4= 8 dd. 1~ ale g e
) 9+ - 6 + = 7 + -
8+2+3= 1+3+2= 9+1+ 2=

Pacckaku, Kak pelmn Kaxapliih npumep, B KOTOPOM 2 cnaraembix.

Pacckaxu: npumep 7 + 5 pewwun Tak:

npubasun K uucny 7 BmecTo uucna 5 psa uucna: 3 u 2.
1) CHavana k cemu npubasun 3, nonyumnoco 10;

2) 3atem K pecstu npubasun 2, nonyuunocb 12.
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4. PaccMOTpU Ha PMUCYHKEe, KaK BbINONHUAM cnoxkenue 8 + 5.

Ckonbko kBagparoB cuHero useta? CKONbKO KBaapatoB KpacHOro
useta? Ha kakve 2 yactu pa3bunu Bce KpacHble kBagpatbl? Kakoe
LeWCTBME BbINONHMAWM CHauyana, CKONbKO KeagpatoB nonyuunu? Kakoe
' DeWCTBME BbLINONHWAM 3aTeM, CKONbKO KBaApaTtoOB NONYYMnu?

8+5 SmmemEmrsrHE AEN
Al ot 0 o

10
8+2+3=13 10 3

5. Pewwu npumepbl C NOMOWbIO PUCYHKA, Kak B 3apgaHuu 4. 3anu-
WK peleHWe Kaxkaoro npumepa noapobHo (3amenu BTOpOE Charae-
mMoe AByMs uyucnamu). Pacckadku, Kak pewun Kaxabli npumep.

6 35=11 9+5 = 8+5=

10

6+4+1=11 O+fl|+] |= 8+ |+| |=
7T+5= 6+ 5=
7+ 1+[ ]= 6+[ |+[ |]=

Pacckaxu: npumep 6 + 5 pewnn Ttak:

3aMeHW/1 BTOpPOe cnaraeMoe — 4yucno 5 — Ha pasa uucna: 4 w1,
1) Chavana Kk wectu npubasun 4, noONy4yunoco ...;

2) 3atreMm K pecatu npubasun 1, nonyuunochb ... .

6. 1) Pewwn 3apauy.

3apaua 1. B nepsoi Ba3e 6 5610k, a BO BTOpOM Ba3e Ha
2 sbnoka MeHblwe. Ckonbko 5610k BO BTOpOM Base?

Pemenwne.
6 a6n. — 2 a6n. = 4 a6..
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2) [ononHu 3apadvy 4YMCNOM, KOTOpPOE MNONYyYEeHO NPU PeLleHUH
nepeon 3apauu. Pewwum 3apauy (yctHo).

3apaua 2. B nepson Base 6 s6nok. Bo Bsropoi Base
sbnoka. Ckonbko s6nok B AByx Basax?

Pemenue.
6 sa06a. + 4 s0a. = 10 s6J.

3) 3anMwu 3apayy KpaTtko. BbinonHu pewenue ¢ Bonpocamu. 3a-
MWK OTBET 3ajauu.

3apaua 3. B nepsoi Ba3ze 6 5650k, a BO BTOpOM Ba3e Ha
2 sbnoka meHblie. Ckonbko s6nok B AByx Basax?

3anaua.
1) Baza — 6 sa0.. ] 5
2) Baza — Ha 2 a6Ji. MeHbmIe J
Pemenue.

1) Ckonbko s0JIOK BO BTOpPOU Baze?
6 a6n. — 2 a6x. = 4 a6..

2) Croabko A0JIOK B ABYX Basax?
6 a6nx. + 4 abn. = 10 aba.

OrBer. 10 a0J0K.

7. BeInOAHM BBEIYUTAHUE.

14— 4 9—9 w14 3= 35 8
i - 10 16— 4 19=—"13 e T 1
M- 1 20— 8 20— 14 20 ==4p=1
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8. Pewwu npumepbl C noMOUWbIO CYETHbIX nanodek. Bosbmu ans
PelieHUs KaXKAOro npuMMepa CTO/IbKO CHETHbIX MNasovek, 4emy PpPaBHO
BTOpoe cnaraemoe. PasnoXu nanoyku Ha 2 rpynnbl, HyXHble ANA
pelleHns npuMepa. 3anuliM pelleHWe KaKaoro npumepa noapobHo
(3ameHn BTOpOE Cnaraemoe [ABYMSI YUCNAMM).

9+ 5 = 8 + 5=
9+ .+ .= 8 + . + .. =
7+45= 6+ 5=
B ol = 6 BELF & =

9. U3mepb ANMHY KaXKAOro OTpe3Ka. 3anuliu MoJslydeHHble Yucna B
TeTpagb, cpaeHu ux ¢ 1 am.

CpaBHHM IJIMHY OTpPe3KOB ¢ 1 am | > | <

(¢]
2
e
b=
2

]
L]

CM ... 1 1M

10. Mpouutan 3apady. [lononHW KpaTKylO 3anucb 3afadd HYXXHbIMH
YMCNaMK, 3anuluM eé B TeTpaab. 3anuluM pelleHWe 3afayd C BOMpo-
caMy. 3anuuM OTBET 3ajauyw.

3apava. B nepBom rHesge 5 nteHUOB, a BO BTOPOM rHes-
ge Ha 3 nteHua meHbwe. CKONbKO NTeHUOB B ABYyX rHésgax?
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3anxauga.

1) rae3go — ;s

2) THe310 — HAa IT. MGHBIIIE]

-

Pemenue.

1) CKOJIBKO ITEHIIOB BO BTOPOM rHesje?
1y TR nrT. = IT.

B! 2) CKOJBKO NTEHIIOB B ABYX IHé3xax?

nr. + oT. = IT.

11. Pewu npumepbl. 3anuwm pelieHue Kaxaoro npumepa noapob-
Ho no obpasuy (3ameHu BTOpOE cnaraemoe ABYMS 4MUCNaMM).

9+5 9+ 4 9+ 3

ke 8+5 8+ 4 8+3

ge 7+5 7+4 9+2
6+5

-’12. 3anMwu npumepbl B TeTpaab. Bnuwum nponyuieHHbie uYucha.
Januwm, ckonbko aeuumeTpoB coctaensiot 10 cm.

Homonam no 10 cm

cM=10cm=1 am 6cm+ cm=10cm = .. am
cM=10cm = ... am 4cm+ cm=10cm=..am
cm=10cm = ... am 2cm+ cm=10cm = ... am
cMm=10cm = ... am 8cm+ cMm=10cm=..am
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13. NMpouutain 3apavy. [lononHM KpaTKylo 3anucb 3afauu HY>KHbIMU
yuMCNamM, 3anuK eé B TeTpadb. 3anuluM peleHWe 3agayd C BOonpo-
camu. 3anuuM OTBET 3ajauu.

3apaya. B nepBom nakete 7 npsHKKOB, a BO BTOPOM na-
Kete Ha 5 npsHukoB OGonbwe. CKONbKO NPSHUKOB B ABYX
nakertax?
3anxaua.
1) maker — np. 9
2) nmaker — Ha np. OoJbiae
Pemenue.
1) CKobKO NPAHMKOB BO BTOPOM Iaxkere?
np. + op. = np.
2) CKOJBKO NPSAHUKOB B JABYX IlaKeTax?
np. + op. = np.

NMpub6asneHne uucna 6

1. Kakux umucen He xBaTaetr B cxemax? B npumepax? 3anuwwu
npumepbl B TeTpadb. Bnuwu nponyuweHHbie uucna.

Kakoro uyucja He xBaraer?

O
o
o
bo

(=2]
I
IS
+
(=]
[

. 5=3+..

- N
+ +
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2. Pewn npumepbl. 3amMeHW BTOpOe U TpeTbe Cnaraembie MX CyMm-
MOW. 3anuwK npumepbl Kpatko no obpasuy.

!4 =14 9+14+5= 6+44+ 2= 84924 4=
F6=14 9 + =| |6+ -l e 3
7T+3+8=| |[5+5+1=| |7+8+2=

o = 5+ = 7 + -

- Pacckaxv, Kak pewun Kaabl4 npuMep, B KOTOPOM 2 Cnaraembix.

- Pacckaku: npumep 8 + 6 pewwun Tak:

npubasun Kk uucny 8 Bmecto uucna 6 gsa uucna: 2 M ...
1) CHayana Kk BOCbMM npubasun 2, nNOAYYMNOCH ...;

2) 3ateM K pgecatu npubasun 4, nonyuyunoch ... .

- 3. Onpepenv Ha rnas BuA KaXKAOro yria.

e

lposeps cebs: onpegenu BuA KaXKAOro yrna C NOMOLBIO Yronb-
dka. 3andwK B TeTpagb HOMepa BCEX NPSMbIX YrioB.

4. PaccMotpu Ha puUCyHKe, Kak BbiNONHUAM cnoxenue 6 + 6.

- Ckonbko TpeyronbHuWkoe cuHero useta? CKONbKO TpPeyronbHUKOB
pacHoro useta? Ha kakue 2 uyacTu pasbunu Bce KpacHbie TPeyroJib-
k? Kakoe paewncTBue BbINONHWAM CHauyana, CKONbKO TPEeyro/lbHUKOB
onyuunu? Kakoe [eWcTBME BbINOSIHMAM 3aTe€M, CKONbKO TPeyro/ibHu-
0B NONYYMNIU?

- AAAAAAAAAA (AL

+4+2=12 10 2
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5. Pewwu npumepbl C NOMOWDbIO PUCYHKA, Kak B 3agavuu 4. 3an
WM pelleHHe Kaxaoro npumepa noapobHo (3amenu BTOpPOE Chnara
Moe AByMSA uyucnamu). Pacckadku, Kak pewwun Kaxkabii npumep.

9+6=15
10 ' ;
9+1+5=15

9+6=
9+ ..t .=

6+6=
6+..t...=

8+ 6 = 6+ 6=
8+[ |+[ ]= 6+[ |+[ |=
7+6= 5+ 6=

7+[ |+[ |= 5+ |+[ |=

Pacckaxu: npumep 9 + 6 pewmn Tak:

3amMeHun BTOpoe cnaraemoe — uucno 6 — Ha pgBa uucna: 1 wm 5.
1) Chauana Kk pessTH npubasun ..., NOAYYUNOCH ...;

2) 3areM K pecatu npubasun ..., NONAYYMNOCb ... .

6. Pewwu npumepbl ¢ noMouwpbio CYETHbIX nanoyek. Bosbmu an
PEWeHUA KaKAOro npuMepa CTONbKO CYETHbIX Nano4yeK, 4Yemy pasH
BTOpoe cnaraemoe. Pa3noXu nanoyku Ha 2 rpynnbi, Hy>XHble AN
pelleHus npuMepa. 3anulin pelleHWe KaKAoro npumepa noapobHo
(3ameHu BTOpPOE Cnaraemoe ABYMS YWC/AMM).

I

8+6= 1+6=

' 5 TN 5, e A
5+6=

S+ .=
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7. Mpouutan 3apauy. [lononHWM KpaTKylo 3anucb 3afauv Hy>XHbIMM
YdCnamu, 3anvwM €€ B TeTpadb. 3anuiuM pelieHWe 3ajayd C BONpo-
camu. 3anuwM OTBeT.
~ 3apava. Ons Hapucosana 7 kpyros, a Kons — Ha 6 kpy-
ro8 6onbwe. Ckonbko kpyros Hapucosanu Ons u Konsa?

3ajmaua.
»
Ona — Kp.
?
'@ Konss — Ha Kp. OoasbIme
Pemenue.

1) Crkoapko kpyroB Hapucosaa Kousa?

Kp. + Kp. = Kp.

2) Ckonbko kpyros HapucoBajau Onsa u Kousa?

Kp. + | Kp. = Kp.

8. 3anmwu 3apauy kpatko (kak B 3apaHuu 7). Bbinonuu pelsexue
jaflays C BOMPOCaMM. 3anuiuiM OTBET.

3apava. JleHa Hapucosana 9 kBagpatos, a Baws — Ha
) kBagpatoB MeHblwe. Ckonbko KBagpatoB Hapucosanu JleHa

| Bans?
9. Pemu mpuMmepsl.

14+ 6 18— 6 15— 15 14— 3+ 5
11— 5 3+ 16 11+ 0 124+ 7-10
1419 20— 7 0+ 0 10+10— 4
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10. CpaBam pucynku. Haiigm 3 orianuus.

11. Peww npumepbl. 3anviuM pelieHue Kaxgoro npumepa noapob-
HO no obpa3uy (3ameHu BTOpOe cnaraemMoe ABYMS YUCNAMM).

5+6=11 9+6 6+5 8+ 4

10 8+6 945 9+ 3
b+5+1=11 7+6 1+5 1.+4

6+6 8+5. 8§+3

12. Cpasnu 3apauy 1 c 3apavei 2. 3anvwuM 3afaqM KpaTko U pe-

W MUX. :
3apnaua 1. 3apaua 2.

Ha BepxHen nonke 6 Ha BepxHen nonke 6
KHUF, @ Ha HWXHEeW noske KHUIM, a Ha HWKHEW nosnke
Ha 5 kHur 6onbwe. Ckonb- Ha 5 kHur 6onbwe. Ckonb-

| KO KHWUIF Ha HWKHeW nonke? KO KHWI Ha ABYX nosakax?

13. Ckonbko Bcero canor Ha pucyHke? CuuTai, NpPUCUUTbIBaS
no 2. 3anuuM NONyYEHHOE YWUCNO B TeTpapib.
Haigu napy canor, Kotopas OTAM4YaeTcs OT ApYyrux nap.

Ckoabpko? Cumrayr no 2.

JL JL 3L 3L JL
JL 3L JE 3L
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NMpubaBnenune uyucna 7

1. Kakux uucen He xBataer B cxemax? B npumepax? 3anuiiu
npumepbl B TeTpagb. Brnuwum nponyuieHHble uYucna.

Kaxoro uyucsga He XBaTaer?

g e e a

3 2

=1+ .. 1=2% .. 1= 3 4 6=2+..
1=6+... 1=5+.. 1=4+.. 6=4+..

2. Pewu npumepbl. 3amMeHM BTOpPOe M TpeTbe Craraembieé MX CyMm-
MOM. 3anuwuK npuMepbl Kpatko no obpasuy.

0 X i s
Bita-13 [8+2+5=| [7+3+4=| |4+6+1=
9+1+6=| |5+5+2=| |6+448=
o+ [ =| |5+ | |6+ -

Pacckaxku, Kak pelmn Kaxabii npuMep, B KOTOPOM fABa Claraembix.

Pacckaxu: npumep 6 + 7 pewun Tak:

npubasun K uucny 6 Bmecto uucna 7 pgBa uucna: 4 um ...
1) CHavana k wectn npubasun 4, nonyuunochb ...;

2) zateMm K pecatu npubaBun ..., NONAYYUNOCH ... .

3*. Cymma Tpéx uucen Ha Kybukax kaxgoih 6awxu pasHa 10.
Kakoro uucna He xBataer B Kaxaou Oawxe? 3anuwu npumep Ha
CIOXEHUe NO KaXKAOMY PUCYHKY. Hangu 2 6awHd, y KOTOpbIX pas-
HOUBETHble KyOWKW pacnono>keHbl OAUHAKOBO.
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Homosan mo 10. C14+34..=10 |

1&\ 1@\ 10, 1}\ 10 10

? ?! ? ? ? ?
3 4 6 3 1 | 2
1 2' 3 | 4 5 6

4. PaccMOTpYM Ha PUCYHKe, KaK BbINOAHUAU croxeHue 7 + 7.

Ckonbko Kpyros cuHero upeta? CKONbKO KpyroB KpacHoro ugeta?
Ha kakve 2 uactu pa3bunu Bce KpacHble Kpyru? Kakoe peicrsue
BbINONHWAW CHayana, CKONbKO Kpyros nonyunnu? Kakoe pewcrsue Bbl-
NOJNIHUAK 3aTEM, CKOJIbKO KPYroB MNONYYMNU?

.7 0000000000/0000
10 4

10
7T+3+4=14

5. Pewu npumepbl C NOMOLWbBIO PUCYHKA, Kak B 3agaHuu 4. 3anu-
WK pelleHne Kaxaoro npumepa nogpobHo (3ameHu BTOpOE Ccnarae-
Moe AByMs uyucnamu). Pacckaku, Kak pewun Kaxabik npumep.

5+ 7=12 8+ 7= 6+17=

10

5+5+2=12 8+ |+[ |= 6+| |+]| |=
9+ 7= T+ 7= 4+ 7 =

9+ |+ |= T+ |+[ |= 4+ |+ ]=

Pacckaxu: npumep 5+ 7 pewwun Tak:

3aMEeHWN BTOpPOE CnaraemMoe — YUCNO 7 — Ha ABa yucna: 5 U ...
1) CHayana Kk natv npubasun ..., NONYYUNoCHb ...;

2) 3ateM K pgecatu npubasun ..., NONYYUNoOCHb ... .
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6. Pewwn npumepbl C nomMowpbio CYETHbIX nanoyek. Bosbmu ans
IIeHU KKAOro npuMepa CTONbKO CYETHbIX Nano4yeK, Yemy PpasHO
Topoe cnaraemoe. Pa3noxxu nanouku Ha 2 rpynnbl, HyXHble ANSA
DeleHUst NpUMepa. 3anuiluu pelleHHe KaXaoro npumepa noapobHo
3aMEHW BTOpPOE CnaraemMoe [ABYMS YWCNaMM).

-
) |
I \
A ‘

9+7= 8+17= 1+17=

LN
77
';\%‘ 4!-
J!'ai.
el
1) ik
b
."_"‘-‘;‘-.
L A_;
0
F

9+ .. +..= 8+..+..= 7+..+..=
i fl il | 1]
r ] 1! I "I
, - 5+7= 4+ 7=
B +..+..= 54..+..= 44 ... +..=

7. Coctaeb 3ajauu no KpaTkoM 3anucu. Pacckaxu B 3agayax npo
> NpeAMeTbl, KOTOpPble HApWCOBaHbl. 3anuluM B TeTpajb KpaTtKylo 3a-
icb 3agay. Pewwn 3apaum (3anuwu pewenwe 6e3 Bonpocos). 3anuviuw
eT KKAOW 3ajaym.

CocraBp 3amauu " pemu ux.

‘ 3amauga. 3anauga.

| Beuto — 6 wgam. Briio — 18 Tap.

| Mpurecin — 7 wam. Vaecaun — 10 Tap.
| Yaecau — 3 wam. IIpurecan — 7 Tap.
| Cranmo — ? Cramo — ?
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8. CpaBEm umcaa. | > | <| =

3 b 10 . 2 14 ... 17 BN

8B 2:.. 20 i 1d 0..16

! BN | 20 ... 10 13.-19 | P ¢

9. Pewwu npumepbl. 3anviuM pelueHue Kaxaoro npumepa noapobH

9+17=16 8+7
= Tk 7
9+1+6=16 6+7

557

caMui. 3anuviuM OTBET 3ajauM.

ku copsan [lera?

no obpa3uy (3amMeHW BTOpPOE CnaraemMoe [ABYMS 4YWUCNaMM).

10. Npouutai 3apayy. [lononHU KpaTKyiO 3anucb 3afayu Hy>KHbIM
4yucnamu, 3anuvuiM eé B TeTpapb.

3apava. [lers copBan ¢ KyctoB 9 sArog ManuHbl, a Ky
HUKU Ha 2 saroabl MeHblwe. CKONbKO Arog ManuHbl U KnyOHw

4+7 6+6
9+7 9+5
I 717+4
8+6 8+3

3anuwiM pelweHue 3apayv Cc Bon

3axaua.
Manuna — Ar.
?
Knybruka — Ha Ar. MEHbIIe

- W HMXx.
3apnava 1.

Jluza Hawna 5 rpubos, a
Buka Hawna Ha 7 rpubos
- 6onbwe. Ckonbko rpubos
- Hawna Bwuka?

11. Cpasnu 3agauy 1 c 3apaueit 2. 3anqwu 3aaadyd Kpatko W pe-

3apaua 2.
Juza Hawna 5 rpubos,
Buka Hawna Ha 7 rpubo
6onbwe. Ckonbko rpubo
Hawnu Jluza u Buka?
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12. 3anvwm npumepbl B TeTpaab. BnuwwW nponyuieHHble uucha.

Hononau xo 20 p.

Q9 150 p. = 20 p. ip. ¥+ p. = 20 p.
L/ 19p. + p. = 20 p. 2p. + p.= 20 p.

20 p. \
) 14 p. + .= 20 p. 6p.+ p. = 20 p.

NpuGasneHue uucna 8

1. Kakux uucen He xsaTtaer B cxemax? B npumepax? 3anuww
npuMepbl B TeTpaab. Bnuwum nponyuieHHble uuchna.

8

g=1+.. 8=2+.. 8=3+.. 8=4+..
8=17+.. 8=6+... 8=5+..

2. Pewu npumepbl. 3amMéHM BTOpPOE M TpeTbe cnaraembie MX CyM-
MOH. 3anuwiK npumMepbl Kpatko no obpasuy.

e
P £ 8+2+6= 5+5+3= 7T+3+5=
1= 11 T D 21 9 9T 9
+8=11 8 + = 5+ = 7+ —
6+4+4= 9+1+7= 4+6+2=
6 + =| |9+ =| |4+ =

Pacckaxku, Kak pelimnsn KadKabli NPUMEp, B KOTOPOM 2 chnaraembix.

~ Pacckaxu: npumep 3 + 8 pewwun Tak:

npubasun Kk uucny 3 Bmecto uucna 8 pBa uucna: ... U ...
1) CHavana Kk Tpém npubasun ..., NONYYMNOCH ...;
 2) 3ateMm K paecatd npubasun ..., NOAYYMNOCHb ... .
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3. PaccMOTpU Ha pHUCYHKe, KaK BbINOAHWAW cnoxkeHue 5 + 8.
Ckonbko kBagpatoB cuHero useta? CKONbKO KBagpatoB KpacHOro
uyseta? Ha kakuve 2 uactu pa3bunu Bce KpacHbie kBagpartbi? Kakoe
NeUCTBUE BbLINOJSIHWAM CHayana, CKONbKO KeagpatoB nonyunnu? Kakoe
NEeUCTBUE BbLINONHUAWU 3aTeM, CKONIbKO KBaApPaTOB MOAY4YHUIU?

i Ao AEEEE EER
o - B A

10
b+ b+ 3=13 10 3

4. Pewwn npumepbl C NOMOLLBIO PUCYHKA, Kak B 3agaHuu 3. 3anu-
WM pelleHne Kaxaoro npumepa noapobHo (3ameHu BTOpOE cnarae-
Moe AByMsi uucnamu). Pacckaku, Kak pewwun Kaxnabii npumep.

7;8“15 8+ 8= 9+ 8=
THaF =il Bt + = 9 + + =
5+ 8= 6+ 8= 7+8=
S+ ] |= 6+ |[+]| |= T+| |+]| |=
3+8= 4+8= 6+ 7=
g+ [+ ] = 4+ |+[ |= 6+ |+[ |=

T e A

Pacckaxu: npumep 7 + 8 pewwun Ttak:

3aMeHWn BTOpoe cnaraemoe — 4ucno 8 — Ha aBa uucna: 3 M ...
1) CHayana K cemu npubaBun ..., NOAYYWNOCH ...;
2) 3ateMm K pecstv npubasun ..., NOAYYMNoCb ... .

5. Onpepgen Ha rnas Bug KaxXgoro yrna.

Ll—_/;_J X
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Mposepb cebs: onpeaeny BUA KKAOrO yrna C MOMOLLBIO YEpPTEX-
HOrO yrosbHMKa. 3anvwu B TeTpagb HOMEpa BCEX OCTPbIX Yr/oB.

6. Pewwu npumepbl ¢ nomMouwibio CYETHbIX nanoyek. Bosbmu ans
PEWEHUS KaKAOro npuMepa CTONbKO CYETHbIX Nanoyek, 4Yemy pasHO
gropoe cnaraemoe. PasnoXku nanoyku Ha 2 rpynnbl, HyXHble ANA
PEWEHWs npuMmepa. 3anulM pelieHue KaXKaoro npumepa noapobHo
(sameHn BTOpOE cnaraemoe ABYMSA 4YWUCNAMM).

9+8= 548 =
Im mmm 04 .. +..= 5+ .. +..=

| ,

111 8+ 8= 4+8=
6+8= 8+ ..t ...= 4+ .. .+..=
- - 7+8= 34+8=

T 6o e R

7. Coctasb 3apgauM no KpaTtkou 3anucu. Boibepu cpeau usobpaxe-
HUA TeX >KMBOTHbIX, KOTOpble NOAXOAAT K AAHHbIMKM 3ajayam, U pac-
CKAXM Npo HuX. BbinonHu pewenue (3anuwmu pewenue 6e3 Bonpo-
€0B). 3anuwK OTBET KaXKAOW 3ajauM.

CocraBp 3azaum M peNnId HUX.

3axaua. 3amaua.
@ Brno. — 9. Brano — 19
B N IIpubexamu — 8 ... || Yaerean — 13 ...
w Yoexanmn — 12 ... IIpunerenn — 8 ...
@™ | Cramo — ? Crano — ?

8. Pemm mnpumepsl.

13+ 4 18—11 16 — 15 3t
= 5 17— 48 20— 14 12
4+ 16 1346 8+ 12 0+ 16
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9. Pewwu npumepbl. 3anuwiM pelleHWe KaXKaoro npumepa noapobHo
no obpa3suy (3ameHu BTOpOE cCnaraeMoe ABYMSA YMC/IaMM).

8+8 4+8 9+7

e 7+8 3+8 8+6
9+1+7=17 6+8 71+17 1+5
T 5+8 8+17 6+6

10. Pewwu npumepsbl. MomeHsi uucna B npuMepax MecTamu. 3an
WM W peln HOBble NpUMepbl.

843 8 +4 7+4 /g
3+8 SonF s . I e B nis

11. Cpasnu 3agauy 1 c 3apadeit 2. 3anuwmM 3ajayu Kpatko M
WK MX. -

3apaua 1. 3apava 2.

Ha BepxHen Betke 8 wmu- Ha BepxHei Betke 8 w
lWeK, a Ha HWXHEeW BeTKe WeK, a Ha HWXKHEH BeTK
Ha 2 WWIWKK  MeHbwe. Ha 2 WWWKKA  MEHbLUE,
CKONbKO WHLWEK Ha HWXHeW CKONbKO WwHWeK Ha pABy
BeTke? BeTkax?

12. BbinonHu HyXHble aeicTeus. 3anvwM npumepbl no obpasuy
pelwmn Mx.

CocraBp mpUMepbl U pelld HUX.

VnenmnrnJ\:D 6 9 5 3 4 12
Ha 8

. 6+8=...

VMeHbIuTh |
By F>9 10| [18] [19] [20] | 8




13. 3anuwwu npumepbl B TeTpagb. Bnuwwu nponyuweHHbie yMcna.

Homonam mo 20 Kr.

P <Y 18 kr + ... kr = 20 kr 5kr + ... kr = 20 kr

' 16 kr + ... kr = 20 Kr 9 kr+ ...kr =20 Kkr .
' 13 kr + ... kr = 20 kr 7 kr+ ... kr=20«kr
Mpub6aeneHue usucna 9

1. Kakux uucen He xsaTaeT B cxemax? B npumepax? 3anuwu
lpumepbl B TeTpadb. Bnuwm nponyuieHHble 4yucna.

Kakoro umcsia He xBataer?

§b 50 @0 @t

9=1+... 9=2+.. 9=3+... 9=4+..
9=8+... 9=7+..  9=6+.. 9=5+...

2. Pewn npumepbl. 3ameHW BTOpOe W TpeTbe Cnaraemble WX CyMm-
oM. 3anuwK npumMepbl Kpatko no obpasuy.

6 B (8t+2+ 7= D+D+t 4= 3+7+2=
9-13 8 + =| |5+ =| [3+ =
4+ 5 = 9+1+8= 7+3+6= 2+ B ]

- 9+ =| |7+ -| [2+ -

Pacckaku, Kak pewmun Kaxkapii npuMep, B KOTOPOM ABa Craraembix.
Pacckaxxu: npumep 4 + 9 pewwun Tak:

1) CHauana K ueTbipém npubasun ..., NOAYYUNOCH ...;
2) 3ateM K pecatd npubasun ..., NONYYUNOCH ...
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3. PaccMoTpM Ha pHUCYHKe, KakK BbINONHWAM cnoxkexue 6 + 9.
Ckonbko TpeyronbHUKOB cuHero useta? CKONbKO TpeyrosibHMKOB
kpacHoro useta? Ha kakue 2 uyactv pa3bunu BCce KpacHble Tpeyrosn
HUKU? Kakoe pAencTBue BbINONHUAWM CHayYana, CKONbKO TPeyrosbHUKOB
nonyuunu? Kakoe pAeWcTBue BbINONHWUAM 3aTeM, CKOJIbKO TpeyrosbH
KOB nonyuunu? |

6+9 AAAAAAAAAA|AAAAA

10 5

10
6+4+5=15

4. Pewu npumepbl C NOMOLWbIO PUCYHKA, Kak B 3agaHud 3. 3an
WK pelleHWe Kaxaoro npumepa noapobHo (3ameHu BTOpOe cnara
MOe AByMs uucnamu). Pacckaku, Kak pelun Kaxabii npumep.

814 Ot 9+9= 3+9=

10

8+2+7=17 @l |+ 3+| |+]| |=
5+ 9= 6+9= 2+9=

5+[ |+[ |= 6+[ |+[ |= 2+[ |+[ ]=
7T+9-= 4+9= 8+9=

7+[ |+[ |= 4+ |+ ]= s+ |+[ |=

Pacckaxu: npumep 8 + 9 pewun Tak:

3aMeHUN BTOpOEe cnaraemMoe — 4YWcio 9 — Ha ABa Yucna: ... M ...
1) CHauana Kk BocbMu npubaBun ..., NOAy4yunochb ...;
2) 3ateM K pecAtd npubasun ..., MOAYYMNOChH ... .

5. CpaBHuM uymciaa. | > | <

20 p....19p. 12cm ... 18 cm 7 kr... 16 kr
17 p. ... 18.p. 15cm... 20 cm 18 kr... 19 kr
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poe cnaraemoe [ABYMA YMUCNAMM).

I

]

CaMH M OTBET 3afadM.

T

L 8. ¥
6+9= 7+9=
Bttt inm= 7 i O T

7. MNpouutan 3apayy. [lononHM KpaTKylO 3anuchb
YHCNamM, 3anuiiKM €€ B TeTpadb. 3anuluM pelleHue 3ajayd C BONnpo-

6. Pewwn npumepbl C nomMouwbio CYETHbIX nanoyek. Bosbmu ans
PEIeHUA KaXKAOro npuMMepa TaKoe KONMYECTBO CYETHbIX Nanouyek,
KOTOpOe paBHO BTOPOMY cnaraemMomMy. PasnoXu nanoyku Ha pse
rpynnbl. 3anuliM pelleHWe KaXKAoro npuMepa nogpobHo (3ameHu BTO-

4+9=
44 .. +..=

3+9=
 § dwaer ey

2+9=
y & SR, S

3apava. B nepson 6aHke 7 orypuos, a BO BTOpoW OaHke l
Ha 2 orypua 6onbwe. Ckonbko orypuos B AByx OaHkax?

3axaua.

1) 6baaka —

2) 6baaka — Ha

or.

9
or. OGosabie ]

8. Pemmm mpumepsl.

T 3 14-11 16 — 10
- 2 313 20— 4
B 1+ 16 245 18+ 2
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9. Cocraeb 3apayy npo nomMuaopbl B HGaHKax NO KPaTKOM 3anwucu:
npuaymanm Yycnosue, nNOCTaBb BOMPOC. 3anuluM pelleHue 3apauu
C BOMpPOCaMWM W OTBET 3ajauu.

3anaua.
1) baarka — 9 mom.
l’
2) baHKa — Ha 3 IIOM. MEHBbIIe

10. Pewn npumepbl. 3anuwun pelueHue Kaxaoro npumepa noapob-
HO no obpa3uy (3ameHM BTOpOEe cnaraemMoe ABYMS YUCNAMM).

0 8+9 7+8 9+7
i 6+9 6+7 8+6
T+3+6=16 949 9+6 7+5

5+ 9 8+5 6+ 6

11. Pewwu npumepsb.. [omeHsi uucna B npumepax MecCTamu.
3anuimM M pelM HOBble NPUMEpbI.

9+ 2 9 +3 8 +4 9+ 4
249 L, T P, 5

- 12. Haigu Ha pucyHKe OTPe3Ku, W3Mepb WX AJIMHY. 3anuiM nony-
~ uyeHHble uucna B TeTpagb. CpaBHu kaxpgoe uucno ¢ 1 am.

Il

CpaBHM AJUHY OTpe3KoB ¢ 1 am | > | <

B

-

e e — e e —————— CM 2 1 AM

13. 3anMwwu B TeTpagb TONBKO T€ 4YMCNA, KOTOpbie MeHbwe 1 am.
4 cm 11cm 8 cm 15 cm 10 cm
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14. Pemm mpumepsl.

8p.+ 7p. 5cm+ 8cm 17 kr — 7 kr
19p.—12p. 20cMm— 11 cm 9 kr + 6 kr

15. Bbiyun Tabnuuy CnoXKeHus Hau3ycCTb.

' BamomMHM: ——— > Ta6auna smomma

19+2=11 8+3=11 7+4=11 6+5=11
19+3=12 8+4=12 7+5=12 6+6=12
1 9+4=13 8+5=13 7+6=13
9+5=14 8+6=14 1T+7=14
9+6=15 8+7=15
9+7=16 8+8=16
19+8=17
9+9=18

16. Pewu npumepnbl. Mposepb cebs: Haiign B Tabnuue cnoXeHus
3TM NpUMepbl, CPaBHX OTBETbI M3 Tabnuubl C TBOMMM OTBETaMM.

 6+6 8+8 8+ 7 9+8
B 7+7 9+9  7+6 8+6

17. 1) Ckonbko KyéuxoaA B Kaaon kopobke? Hapgo nepenoxutb
Bce Kybukn B ofmHy Kopobky. Kak nerye 3to cpenartb: nepenoxwurb
3 kybuka Kk 9 kybukam unu 9 kybukoB k 3 Kybukam?

I

3+9

943

[

~ 2) Kakoit npumep pewwuts neruye: 3+9 uam 9+ 3?

~ Pacckaxu: nerye K Bonbliemy uucny npubaBuTb MEHbLUEe YWUCNO.
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18. Pewu npumepbl Gonee nérkum cnocobom: nomeHsw cnaraembie
MecTaMy. 3anuiuM Kaxablii npumep no obpasuy.

PP 4+17 3+8 3+9
6o o 5+7 4+8 4+9
6+7 5+ 8 5+9

Mposepb cebsa: Haiigu B Tabnuue cnoxenus (cm. c. 51) npumepsi,
MO KOTOPbIM MOXXHO MPOBEPUTb NPABUIbHOCTb PELIEHUs AAHHbIX MpPU-
MepOB.

19. Mpouutait ycnosusa 3apau. MoctaBb BONPOC K KaXaoih 3anave.
Pewwu 3apauw.

3apaua 1. Y Bepbl 6bsio 10 p. OHa Ky-
nuna nNUPOXKOK, LUeHa KoTtoporo 8 p.

3apaua 2. Y Bepbl 6bsio 9 p., a y ﬂe- ‘ Q
Hot — 5 p. ...?

3apaua 3. Y Bepbl 6bin0 9 p., a y JleHbl Ha 2 p. MeHb-
we. ...?

3apava 4. JleHa Kynuna KapaHgaw no ueHe 5 p. U TouMmn-
Ky no ueHe 12 p. ...?

20. Ckonbko Bcero Tanoyek Ha pucyHke? Cuutai, npucyuTbiBas

- no 2. 3anvwuM nOny4yeHHoe 4YuCNo B TeTpafb.

Haiau napy Ttanoyek, Kotopas OTAMYaeTcs OT APYrux nap.

Ckonpko? Cuumraii mo 2.

AN

EA g
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21. Pewwn npumepbl Gonee nérkum cnocobom: MomeHsi cnaraembie
mectamu (ycTHO).

6+8 4+7 2+9 7+9
7+8 4+8 6+9 8+9

Mposepp cebs: Haiau B Tabnuue cnoxewus (cM. c. 51) npumepnbi, no
KOTOPbIM MOXXHO NPOBEPUTb MPABMIBHOCTL PELIeHUA AaHHbIX NPUMEPOB.

22. Bbinuwu w3 Tabnuubl cnoxxewus (cm. c. 51) Bce npumepbi, B
- kotopbix cymma pasHa 11. lomeHsn cnaraembie MecTtamu. 3anuium
- HOBble MPHUMEpbI, pewu MX.

9+..=11 8 +..=11
wt 9 =11 .t 8 =11 - 7=11

11 6.5
it

6

-~
II

— —

1
1

23. U3 Kakux [BYX O[IHO3HAuYHbIX uuCen ‘Banomum: |-
- coctout yucno 117

Bblyuu Hamsyctb coctae uucna 11. 9] 2
24. Mpouutain 3apayy 1 u 3apauy 2. Kakyio 3agawy | g/ 3
Henb3s pewuntb? [louyemy? 3anuwm Kpatko Ty 3apady,
KOTOPYIO MOXXHO PEeLuTb. 7|4
Boinonuu pewenne. 3anvwn OTBET 3ajauu. 6l 5

3apaua 1. Y 6enku 6binu 6Honbluwme
opexu U maneHbkue opexu. Ckonbko Bce-
ro opexoe 6bino y 6enku?

3apaua 2. Y 6enku 6bino 4 6onbwmx
opexa u 9 maneHbkux opexoB. CKonbKo
BCEro opexoB Obino y 6enku?

:.000 0‘52

~ 25. Bbinuwwu u3 Ttabnuubl cnoxenus (cm. c. 51) Bce npumepsl, B
kotopbix cymma pasHa 12. [lomeHsW cnaraembie MecTamu. 3anuiuu
HOBblE NPUMEPbI, peln MX.

9+..=12 g, -
+9 =12 w+ 8=

6+..=12

NN
-J
Il II

12
7 12
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26. U3 kakux [ABYX O[HO3HA4HbIX YuCenN  BamoMHH:
coctout yucno 12?7
Bblyun Hau3yctb coctae uucna 12.

27. Npouutai 3apgauy 1 u 3agauy 2. Kakywo 3apauy
Henb3s pewutb? [Mouyemy?

3anuMwKn Kpatko Ty 3ajayy, KOTOPYIO MOXHO PELMTb.
BbinonHu pelwenue. 3anvwM OTBET 3aAauM.

D=0 | O
S| O =W

3apaua 1. B nepsoi Baze 9 uBeTkoB, a BO BTOPOW Ba3e
meHblie uBeTkoB. CKOMbKO UBETKOB BO BTOPOW Base?

3apgaua 2. B nepson Basze 9 uBeTKOB, a BO BTOpPOM Ba3e
Ha 4 usetka MeHbwe. CKONbKO LBETKOB BO BTOPOM Base?

28. BoinMwwu wu3 Tabnuubl cnoxeuus (cMm. c. 51) Bce npumepsi, B
KoTopbix cymma pasHa 13. [omeHsi cnaraembie Mectamu. 3anuiuu
HOBble MPUMEPbI, PeLin MX.

9+..=13 8 +..=13 ot
w.t+9 =13 w T§ =Y B

13
13

29. U3 kakux ABYX OAHO3HAUHbIX YuCen | Bamommm: =
coctout yucno 137

Bblyun Hausyctb coctas uucna 13. 9

30. Npouutait 3apauyy 1 u 3apauy 2. Kakyio 3agauy 8
Henb3s pewutb? [louemy? 7

3anuwKM KpaTtko Ty 3ajady, KOTOPYIO MOXXHO pPeLuuTb.
Boinonuu peweHue. 3anuuM OTBeET.

| O

3apaua 1. B 6ake 6bin10 8 n Bogbl. B 6ak Hanunu ewg
soay. Ckonbko nutpos Boapl ctano B bake?

3apaua 2. B 6ake 6bino 8 n Bogbl. B 6ak Hanunu ewg
7 n Bogbl. Ckonbko nuTpos BoAbl cTano B Hake?
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31. Boinuwwu w3 Tabnuupl cnoxewus (cm. c. 51) Bce npumepbi, B
kotopbix cymma pasHa 14. [omeHsn cnaraembie MecTamu. 3anuluu
HOBblE MPUMEPbl W PelM HUX.

9+..=14 8

- b 4 [ ) P
wt9 =14 RIE 8 4

32. U3 kakux ABYX OAHO3HAYHbIX YMCeN | Bapmommm: -
coctout uyucno 14?7

Bolyun Hamsyctb coctaB uucna 14.

33. Mocraeb Takoi Bonpoc K 3apauye, utobbl eé peue- 8
He 6bino B 2 pencteus. Pewwu 3apavy. 717
3apaya. B nepsom suuke 6bino 7 reo3aew,
'a BO BTOPOM sillMKe — Ha 5 reo3gen 6Gosnbwe. ... 7?7

34. BbinMwun M3 Tabnuubl CNOXKEHUS NpUMEpbl, B KOTOPbIX CyMma
pagHa 15, 16. lMomeHsn cnaraemble mecTamu. 3anvluM HOBble NpUMeE-

pbl ¥ PelMn MuX.

9+..=15 8 +

15 | -
wt9 =15 - 8 15

16 8+..=16
16

9

35. U3 kakux pAByX OAHO3HAUHbIX 4YuCen cocrom tmcna 15,16,
17, 18? Bblyuu Hau3yctb coctas uucen 15, 16, 17,

BamomHmM: - 9@ 7 @ ’

6 9
7 8|8

36. Pewn npumepbl. Fae HYyXHO, MeHAlW cnaraembie MecTamu
(yctHo).

3+8 6+5 4+8 6+ 6

8+5 2+9 8+8 9+ 8

1+4 I+7 3+9 S
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KoHTponbHbie 3apaHus

1-# Bapuanrt

2-W BapHaHT

1. BbinonHu cnoxxewnwue. 1. BoinonHu cnoxexue. 3anu-

WK pelleHne KaKaoro npume-
A 2 ;29 a n‘:) 0bHO (3aM:H: B":: oe
Sy 3 8-Sk gnaraeﬂ%e ByMS qucnamu)p
7+ 6 5 + 8 o, ,

9+4= 8+3=

99 ..+, = OF . .,
2. 3anMwuK 3ajadyy  Kpartko. 2. [lononHu KpaTKylo 3anucb
Bboinonuu pewexue. 3anuwmu 3a/la4M  HYXXHbIMKU  YMUC/IAMH.
OTBeT. Bbinonnu pewenue. 3anuwm
3apaua. Ha ctone 6bino 8 no- o s
ek. [exypHble  npuHecnu 3apava. Okono poma 6bino
ewe 5 noxek. [lMotom oOHHU 9 wmawwuH. [puexanu ewe
yHecnu 3 noxku. Ckonbko no- 3 mawwuHbl. CKONbKO MaluH
XeK cTtano Ha crone? cTtano okono pgoma?

Bbino — ... maw.

Mpuexann — ... maw.

Crano — ?

3. 3anuwM 3apauvy KpaTko.
BbinonHn pewenue. 3anuwm
oTBeT.

3apava. Ha nepsom pepese

6bino 7 nTMU, a Ha BTOPOM
nepese — Ha 6 ntuy Gonbue.
Ckonbko ntuy 6binO Ha BTO-

poM pepere?

3. [ononHu KpaTtkylo 3anucb

3afa4u  HYXKHbIMU  YUCNaAMM.
Boinonuu pewenue. 3anuium
oTBET.

3apava. Y Muwu 6bino 8 56-
nok, a y fJawm — Ha 4 56-
noka 6onbwe. Ckonbko s6n0K
6bino y Jawwu?

Muwa — ... s6n.
Jawa — Ha ... a6n. 6onblue — ?
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se0eceeceee YeTbipEXYyroNbHUKH e eeeeeeee

1. 1) Kak HasbiBaetcs curypa Ha pucyHke?
Y kBagpatra ectb yrabl. lMokaxu yrnbl ksBagpata. Ckonbko Bce-
ro yrnoe? [okaxu BepwuHbl yrnoe ksagpata. CKONbKO BepliMH

y KBagpata?  poniwma BepIIMHA

¥
V N
N A

BepIIHHA BepIIHHA

[Banoscma: <> (REHSEEE SN

2) Onpegenu BMA KaXAOro yrna Ksagpara C MNOMOLLbIO YEPTEXHO-
10 YroNbHUKA.

§§H6MHH;_ -V xBajpara Bce yIJBI IpSMBIe.

2. 1) TMokaxu Ha puUcCyHKe Bce cTOopoHbl kBagpata. Ckonbko

poH y Ksagpara?
CTOpPOHA

/

CTOPpOHA —» -<«— CTOpOHA

A

CTOpPOHA

'Eaﬁéﬁrfﬁ:ﬁ' ¥V KBaapara 4YeThIpe CTOPOHBI.
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2) U3amepb C NOMOLLbIO NUHEWKKM ONMHY KaXKAOW CTOPOHbI KBajapa-
Ta. 3anvwM nony4veHHble uyucna B Tetpagb. CpaBHM 3TH uucna: ecrtb
NU cpeau HUX paBHble uyucna?

~3anoMHM: .~ ¥ KBajpara BCe CTOPOHBI DaBHBI.

3. CpaBHu pucyHku. Haiigum 4 pasauuwus.

4. Haueptv KBagpar B TeTpagud B KneTky. YepTu KBagpar Tak:

1. Moctasb 4 TOuKM — 3TO BeplMHbl KBagpata. [flenan Tak:

a) noctasb OKONO JNIEBOrO Kpas TeTpaau NepByld TOYKY KapaHpaa-
lLOM KpacHOro LuBeTa; 3TO nepsBas BepluMHA KBajpara;

6) oTcuMTaM OT KpacHOW TOYKM BnpaBo 4 KNEeTKM, NOCTaBb TOYKY
KapaHalwoM CWHero uBeTa; 3TO BTOpas BepluMHa KBajpara;

B) OTCYMTaW OT CHHEW TOYKM BBEepX 4 KNeTKH, NOCTaBb TOYKY Ka-
paHAawoM 3eNEHOro uBeTa; 3TO TpeTbs BepliMHa KBajpara,

r) oTcuuTam OT KPacHOW TOYKM BBepx 4 KNeTKW, NoCTaBb TOYKY Ka-
paHAalwoM YEpHOro uBeTa; 3TO 4YeTBEpPTas BepliMHa KBajapara.

o .

e D i =+ o e i 1

2. CoeavHn oOTpe3kamMuM TOYKM — BepLUMHbl KBajpara, Aenal Tak:
a) coeAuHU 2 HWXKHWE TOYKM (KPACHYlO M CHHIOK); 3TO nepsas
CTOpoHa KBajpara;
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6) coeaMHu 2 BepxHWEe TOYKM (YEPHYID W 3enéHylo); 3TO BTOpas
CTOpOHa KBagpara;

B) COeAMHWU KOHLbI OTPE3KOB CnpaBa WM CneBa; 3TO TPeTbA W YeT-
BEpTas CTOPOHbI KBagpara.

o - g Ll

prerets. R -

Kak HasbiBaeTca curypa, KOTOpylO HauyepTunu?

Mposepb cebs:

1) Cocuurtan, ckonbko CTOpoH y cburypbl. Bce nu cTtopoHbl pasHbl
Mexay cobon?

2) Cocuutai, CKONbKO BepwuH y durypbl. Bce nu yrnbl npsmbie?

5. Haueptu B TeTpaau Takue >Xe KBagpaTbl, Kak Ha PUCYHKE.

_+

Haueptu Tak xe.

H -

Mposepp cebs:

1) Cocuurtain, CKONBKO CTOPOH Yy Kaxkaow cpurypbl. Bce nu cropo-
Hbl paBHbl mMexay coboi?

2) Cocuutal, CKONbKO BeplMH Yy Kaxkgow dcurypbl. Bce nu yrabi
Mble?
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6. 1) 3anuwu 3apayy KpaTko, pelwM e€. 3anulM OTBEeT 3aaauu.

3apaya. B nepBou rpynne 8 yyeHWKOB, a BO BTOPOM rpyn-
f ne Ha 3 yuyeHuka Oonbwe. CKONbKO YYEHWUKOB BO BTOPOMH
' rpynne?
2) MU3menu Bonpoc 3agauu TaK, uTobbl 3ajava pewanacb B
2 peuncteus. Cpenan Kpartkylo 3anucb HOBOM 3afayd U pelwM eeé.

7. BBIIOJMHU CJIOKEeHUue.

9%+3 7+5 8+8 4+9
5+6 8+7 9+5 3+8
4+ 8 9+9 6+6 7+0

7. 1) Kak HasbiBaeTca curypa Ha pucyHke?
Mokaxku yrnbl npsmoyronbHuka. Ckonbko Bcero yrnos?
Moka)ku BepwMHbl YrnoB npsMoyrosibHuka. CKONbKO BCero Bepluunn?

BepmIMHA e
> -

BepluinHa BepluiuHa

BepUIMHA

¥ npsmoyrossHHKa 4 yria,

- 3anoMHH:
_ : 4 BepIIMHBEI.

2) Onpepenn BUA KaXAOro yrna nNPsSMOYrofibHUKa C MNOMOLbIO
YEPTEXKHOrO YrosibHUKa.

3anoMHH: Y NOPAMOYrOJbHHKA BCEe YIJbl IPAMBIE.

8. 1) Nokaxu Ha pucyHKe BCe CTOPOHbI npaMoyronbHuka. Ckonb-
KO CTOPOH Y NpPAMOYronbHuKa?
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CTOpPOHA

\

CTOpPOHA —>[ |<— CTOpOHA

}

CTOpOHA

~ ¥ npaAMOyroJbHMUKa 4 CTOPOHBI.

' 3anoMHH:

2) U3mepb C NOMOLLBIO NUHEWKU [JIMHY KaXKAOW CTOPOHbI MNPSAMO-
JIONbHUKA. 3anuiuM NoNy4YyeHHble yucna B TeTpagb. CpaBHM 3TH uwMc-
fa: eCTb N CpPeAu HUX pasHble yucna?

cM = Cc™M

cM = c™M

Halgu u nokaxku Ha pUCyHKe paBHbie CTOPOHbI NPSMOYro/ibHUKA.

YV npAMOYroJbHUKA CTOPOHBI PaBHBI
) AN ==

 SamomHu: . IOIapHo.

9. Haueptv npsaMoOyronbHUK B TeTpagu B KAETKY.

Yeptv npAMOYronbHUK Tak:

1. MNocraeb 4 TOYKM — 3ITO BEPLUMHbI NPSAMOYrO/ibHUKA.

[lena Tak:

a) NoctaBb OKONO NEBOro Kpas TeTpaau NepByio TOYKYy; 3TO nep-
Bas BeplIMHA NPAMOYrOJIbHUKA;

6) orcuutai OT 3TOW TOYKM BnpaBo 6 KNeTok, nNocTasb BTOPYIO
TOYKy; 3TO BTOpas BeplUMHA NPAMOYrONbHUKA;

B) OTCYMTAW OT KaXKAOW TOYKM BBEPX 3 KNETKW, NOCTaBb TPETbIO
W YETBEPTYIO TOYKM; ITO TPeTbA W 4YeTBEPTAs BEPLUUHbI NPAMO-
JronbHUKaA.
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2. CoegMHn OTpe3KaMM TOYKW — BEpLUMHbI MNPSMOYrO/IbHUKA.

Kak HasbiBaeTcsa churypa, KOTOPYIO HayepTunu?

MNposepb cebs:

1) Cocuutai, CKONbKO CTOPOH y curypbl. Bce nu cTOpoHbI pasHbl
mexay cobon? [Mokaxku pasHble CTOPOHbI.
2) Cocuutan, CKONbKO BepwuH Yy durypbl. Bce nu yrabr npsmbie?

10. Haueptv Takue >Xe NPAMOYrONbHUKW, KaK Ha PHUCYHKe.

HauepTu Tak xe.

1

T £

MNposepb cebs:
1) Cocuutamn, CKONBKO CTOPOH Yy Kaxpaou cwurypbl. Haiau nonapHo

paBHble CTOPOHbI.
2) Cocuutai, CKONbKO BeplMH y Kaxaow cwurypbl. Bce nu yrabl
~ npsmbie?

11. BeInoJIHM BBIYHUTAHUE.

96 133 16— 4 14 —A =2
8—17 37 =l 18:m::h Rerd—d
10—4 18— 10 19 =2 w3
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12. Hasosu kaxaylo ¢urypy Ha PUCYHKe.
CpaBHM KONMYECTBO YrNOB, BEPLUMH, CTOPOH Y KaXKAoW Urypbi.

3anomau: - KBagapar M OpAMOYroOJbHHK — 3TO
A arsiats L, 4e-ThI-PEX-y-TOJb-HU-KH.

Y d4e-THI-pEX-y-TOJIBL-HU-KOB 4 yria,

4 BeplIINHBI,
4 CTOPOHBI.

13. Yem noxoxu ksagpatr ¥ npaAMOYronbHUK? Yem OHM OTAMYalOT-

ca apyr ot apyra?

14. Haszosu kaxaylo curypy Ha pUCyHKe. 3anuiuM B TeTpafb HO-

Mepa BCEX 4YeTbIPEXyro/ibHUKOB.

1 2 3

/\

4

B,
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15. Cocuutan u 3anuwm B Tetpagb:
1) ckonbkO Ha pPUCYHKE TPeyrosibHUKOB;
2) CKONbKO Ha PUCYHKE YeTbIPEXYro/ibHUKOB.

\ 4 el




e ¢ ¢ BoiuutaHHe Cc nepexoaoM uyepe3 [ECATOK e oo

BbiuutaHmne uucen 2, 3, 4

1. Pemmu npumepsl.

1

10 — 2 12-2 11-1-5 14—4-4
10-3 11-1 12-2-3 15—5-1
10— 1 13-3 13-3-2 16—6—6
2. Pa3noxu uucna Ha [AecATOK U eauHuubl no obpasuy.
B | 12=..+.. 4= +..
| SRS M=..+.. 16=..+..
13=...+.. 19=_.+..
3. 3anuwu npumepbl B TeTpagb. Bnuwu nponyuieHHble uucha. !
|
12— |=10 13— |=10 15— |=10
14— |=10 1M1-[_|=10 18— |=10
16— |=10 17— _|=10 19— [=10

4. Pewu npumepbl. 3aMeHW [Ba BbIYMTAEMbIX OAHWM YMC/IOM. 3a-
NUWK NPUMEpbl Kpatko no obpasuy.

10 11 =11 12-2-1= 13-3—-1=
11-1-2=8 —— - =

12-2-2= 11-1-3= 11-1—-2=

12-[ = 1< = h=[]=-

Pacckaku, Kak pewun Kaxabii npuMep, KOTOPbIM 3anucaH KpaTtko.

Pacckaxu: npumep 11— 3 pewun Ttak:

Bbiven u3 yucna 11 Bmecto uucna 3 pgsa uucna: 1 wm 2.
1) Chauana Bbien w3 uucna 11 uucno 1, nonyumnoco 10;
2) 3ateM M3 AECATM Bblden 2, nony4unocb 8.

64



5. BbinonHu BbiuutaHue 12 — 3 ¢ NOMOULbIO CYETHbIX NaNoOuYek.
Bo3bMu cTOonbKO AecsATKOB (Ny4yKOB nanoyek) U eauHuy (oTaenbHbix
nanoyek), CKONbKO WX COAEepXXWUTca B uucne 12.

12 -3

10
12-2-1=9

Pewai npumep Tax:

1) BbIMTM M3 yMEHbLUAEMOro cHayana CTo/b-
KO eAWHWL, OT BblYMTAemMoro, 4Ttobbl nonyuu-
nock uucno 10 (ybepu 2 otaenbHbie nanoukw); 121_(_)2

2) BbiuTM M3 uyucna 10 crtonbko eauHuUu,

CKONbKO MX OCTasioCb OT BbluMTaemoro (passs- 10
¥u nyyok — 3ameHu 1 pecatok Ha 10 epm- 12-2-1=9
WA, ybepu 1 nanouky).

Ha kakue 2 uucna pasnoxunu ebluutaemoe — uyucno 37

6. Pewn npumepbl ¢ NOMOLLBIO CYETHbIX NasNOYeK, Kak B 3afaHuu 5.
3anuWwK peleHue Kaaoro npumepa noapobHo (3ameHu BbluMTaeMoe
ABYyMs uyucnamu). Pacckaxku, Kak pewun Kaxabli npumep.

11-3= 11-4-=
=9 1n-[1-[1= 1n-1-]=
12 -3 = 12-4-=
1n-[1-7]= 12-[1-[1= 12-[]1-[]=

Pacckaku: npumep 13 — 4 pewwun Tak:

3aMeHWN BbluMTaemMoe — uucno 4 — Ha aBa uucna: 3 u 1.
1) Chavana u3 uucna 13 Bbien 3, nonyuunoco 10;

2) 3atem u3 uucna 10 Bbien 1, nonyumnocbp 9.
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7. Cocrasb 3apgauM no KpatkoW 3anucu. Bbibepu cpeau pucyHKoB
Te NpeaMeTbl, KOTOpble MNOAXOAAT K [AaHHbIM 3ajadaMm, W paccKaxu
npo HuX. BbinonHu pewenue. 3anuiuM OTBET KaXKAOW 3apauv.

CocraBp 3aauM U pelid HuX.

‘ Brino — 11 ... Briio — 12 ...

TR

B Paszbounuce S i Paszouauce .
c. Cramo — ? Kyouamum — S ...

C’ Crano — ?

8. Pewu npumepbl. 3anuiuM pelieHWe KaX[oro npuMepa noapobHo
no obpa3uy (3amMeHW BblUMTAEMOE [ABYMS 4YUCNAMM).

—= 12—-3 = M—-4=
11;2_9 12—..—..= ===
1171 ~-1=9

12— 4 = 11— 3= 13-4 =

; 7 B SERE, AR e e 13 BensTaa =

9. Cpasuu 3agaun 1 m 2. 3anuwm 3aja4v KpaTKo U pelu Mx.

3apgaua 1. 3apaua 2.

Y Mawu 12 kapaHpawwew, Y Mawu 12 kapaHpalwew,
a y Xenu 4 kapaHpawa. a y Xenn Ha 4 kapaHpawa
Ckonbko Bcero kapaHgawew meHblwe. CKonbko Bcero Ka-
y Mawun un Xeuu? paHpawen y Mawwn u Xenu?

10. Pewwu npumepbl. 3anuiin pelleHWe KaKgoro npumepa noapob-
HO no obpa3uy (3ameHu BbluMTAEMOE [ABYMA YUCNaMM).

12-4= ... r—=2 1135 11~4
10 12'—3 12=4
12 =2 =2 13-4
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BbluuTaume uucna 5

1. U3 kakux pAByx uucen coctout uucno 5? 3anuwu npumepbl B
retpagb. Bnuwu nponyuieHHbie uyucna.

5=4+..
5=3+..
5=2+..

4 I K 5=1+...

2. 3anvwM npumepbl B TeTpaab. BnuwuM nponyuieHHble uMcha.
A =10 | o =10 15 = =10
13— =10 4= =10 16 = =10

3. Pewu npumepbl. 3amMeHW [Ba BbIYUTAEMbIX OAHMM YUCIOM. 3a-
MMWK NpuUMepbl KpaTko no obpasuy.

10 o Wy -2 AR Ao g — =1 =
e (11-1-4 18~ g'=9 14-4-1

13 - 14 -

2-5=7 3 B

Pacckaku, Kak pewun KaxKabli npuMmep, KOTOPbIM 3anucaH KpaTtko.

Pacckaxu: npumep 12 — 5 pewwun Tak:

~ Bblyen u3 uyucna 12 Bmecto uucna 5 pgsa uucna: 2 wm 3.
- 1) Crauyana sbiuen u3 uucna 12 uucno 2, nonyuunocb 10;
2) 3atem u3 uucna 10 ebiwen 3, nonyuunoch 7.

4. MoctaBb B TeTpaaM TakMe e TOYKM, Kak Ha pucyHke. CoeanHu
TOYKM OAMHAKOBOrO LBETa TaK, YTOObl NONYYM/IUCb YETbIPEXYrONIbHUKH.

” .
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Kak no-gpyromy HasBaTb KaXKAbld YETbIPEXYrOJIbHUK, NONYYEHHbIN
Ha pUCyHKe?

Mposepbp cebsa: cocuuTan, CKONbKO CTOPOH M CKOJMbKO BEPLUMH
y Kaxpgou curypbl. Bce nu yrnbi npsambie? SABnsiOTCA 1M CTOPOHDI
OAHOM (Urypbl paBHbIMK?

5. Pewu npumepbl C NOMOLWDBIO CYETHBIX MANOYEK. 3anuluM pelue-
HWE KaXXAoro npumepa nogpobHO (3aMeHW BblMUTAEMOE ABYMS 4MCha-
mu). Pacckaku, Kak pewun Kaxpgblii npumep.

14 -5=9 12 -5 = 13 — 4 =

10 '

14-4-1=9 12-[ |- = ||[1s-]-11=
11 -5 = 13 -6 = 14 - 5 =

3} - - = 13 - - = 14— .- -

Pacckaxu: npumep 14 — 5 pewwun Tak:

3aMeHUN BbluMTAaEeMOe — 4Yucno 5 — Ha asa uucna: 4 u 1.
1) CHauana u3 uucna 14 sbiwen 4, nonyuunoco 10;

2) 3atem u3 uyucna 10 sbiuen 1, nonyuunocop 9.

6. Cocraeb 3ajauM no KpartkoW 3anucu. Pacckaxu B 3agayax npo
Té UBETbl, KOTOpPbleé HApPMCOBaHbl Ha PMUCYHKax. BbinonHu pewenue.
3anviuM OTBET KaXKAOW 3afauw.

CocraBp 3alauud M pPeEIIN HUX.

1) knymba — 12 ...

2) knym6a — Ha 5 ... MeHbIne — ?

1) kaymba — 12 ... e

2) xknym6a — Ha 4 ... MeHbIIe ]
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7. Pewu npumepbl. 3anuiu pelieHue Kaaoro npumepa noapobHo
' no obpasuy (3amMeHM BbluWTaeMOE ABYMSA YMUCNAMM).

W 12— 5= 1M—4=
113105 2 2= —..= ===
13-3-2=8

fl—5 = 14— 5= 13—5§ =

= e = o 13 = =iam.

8. Npouutait 3apauy. [lononHM KpaTKyio 3anucb 3aAadu HY>KHbIMM
ydcnamu, 3anuwM eé B TeTpagb. BbinonHu pewenue. 3anvwun OTBeT.
3apava. Cectpe 11 ner, a 6par mnagwe Heé Ha 5 ner.
' Ckonbko net 6pary?

CecTpa — JeT

M Bpar — Ha Jetr miaazmie — ?

9. 3anuwM 3apnauM KpaTKo, pelwM MX.

3apaua 1. Usany 12 ner, a Kona mnagwe Hero Ha 3 ro-
pa. Ckonbko netr Kone?

3apaua 2. Jlawe 8 ner, a JleHa crapwe Heé Ha 5 ner.
Ckonbko net Jlene?

10. Pewu npumepbl. 3anuiun pelieHWe KaXAoro npumepa noapob-
Ho no obpa3uy (3ameHM BblUMTAaEeMOE ABYMS YMUCNAMM).

10 e 13_5 12""3 12'—4
i'-1—-4=, 14-5 13—4 11—-4
11. BBIIOJHH CJOMKEeHUe.

E 4+7 5+8 9+ 2 1+17
6+5 7+4 8+9 8+8
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12. Mpouwutait 3apady. [lononHu KpaTtKyio 3anucb 3afjayd HY>KHbIMA
yucnamu, 3anuwK eé B TeTpagb. BbinonHu peweHue. 3anuiuu OTBeT

3afaum.

3apaua. Bo BropHuk [lets pewwun 9 npumepos. B cpepy
oH pewwun 7 npumepos. Ckonbko npumepoB pewun [lets 3a
3TM paBa aHa?

: Bropruk — npum. |
@ Cpena — IIPUM. .

13. 3anuMwm 3apaum KpaTKo, pelM uXx.

3apava 1. B noHepenbHuk Muwa pewun 13 npu-
s@@ mMepos, a B cybbotry — Ha 5 npumepoB MeHbLue.

§ Ckonbko npumepos pewun Muwa B cyb6boty?
3apava 2. B uerBepr Mawa pewwna 11 npumepos,

-5 a B nNATHMUY — Ha 5 npumepoB meHbwe. Ckonbko
- npumepoB pewuna Mawa 3a 3tM aBa AHA?

14. BbinonHu HyXHble AeWcTBMs. 3anviuM npumepbl no obpasuy W
pelwu Mx.

CocraBp mpuMepbl U pelId HUX.

VBeauuyuThL Ha 5#Lpb> 6 7 8 9 13| |15

6 +5=...

-

Vmemsmurs ma 5 > (19| (17| |14 [13] [12] |11

19 ~ § = ...
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BbiuutaHme uucna 6

1. U3 kakux pByx uucen coctout uucno 6? 3anuwM npumepbl B
retpagb. Bnuwwu nponyuweHHble uucna.

6=5+.. 6=2+..
6=4+.. 6=1+..

? ? 6=3+---

2. Pewwu npumepbl. 3amMeHu f[Ba BbIYMTAEMbIX OAHWUM YUCIOM. 3a-
MWK npumepbl Kpatko no obpasuy. Pacckaku, Kak pewun Kaxabii
npuMep, KOTOPbIM 3anucaH KpaTko.

:111—0]—5=5 | e R 13-3-3 = 14-4-1=
11-6=5 12 - =| |13 - =| |14 - 3
14-4-2=| (15-5-1=| |[11-1-5=

Pacckaxu: npumep 11— 6 pewwmn Tak:

gbiven M3 uucna 11 Bmecto uucna 6 pga uucna: 1 um 5.
1) Chauana Bbiuen w3 uucna 11 uucno 1, nonyumnocs 10;
2) 3atem u3 uucna 10 sbiuen 5, nonyuunocb 5.

3. Moctaeb B TeTpaau Takue e TOYKMU, Kak Ha pucyHke. Co-
EMHU TOYKWM OAMHAKOBOro LUBeTa TaK, 4ToObl MONYYUNAUCH YETbIPEX-
YTONbHUKH.

. .
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Kak no-apyroMy Ha3BaTb KaKAbld 4YETbIPEXYrONIbHWUK, MONYYEHHbIH

Ha pUCyHKe?

Mposepb ceba: cocuuTan, CKONBKO CTOPOH M CKOJIbKO BEpLIMH
y Kaxaou curypbl. Bce nu yrnbi npsmbie? fABnsiotcs nu BCe CTOPO-

Hbl OAQHOW (pUrypbl PaBHbIMKU MM OHWU pPaBHbl NonapHo?

4. Pewu npumepbl C MOMOLLBIO CYETHbIX NasioyYeK. 3anvluM peLue-

1

HUE KaXKAOro npvmepa noApobHO (3aMeHW BblYUTAEMOE ABYMSA YMCNa-
Mu). Pacckaxku, Kak pewun Kaxabii npumep.

14 -6 =8 12 - 6 = 15 -6 =
10
14 -4-2=8 12 — - 15 - - =
I
11 -6 = 13 -6 = 14 - 6 =
11 - - = 13 - - 14 - - =
Pacckaxu: npumep 14 — 6 pewun Tak:
3aMeHun BbluuTaemoe — uucno 6 — Ha gea uucna: 4 u 2.

1) Chauana u3 uucna 14 soiwen 4, nonyumnoco 10;
2) 3atem u3 uucna 10 Bbiuen 2, nonyyunoch 8.

5. Cocrasb 3agauuM no Kpatkou 3anucu. Bbibepu usobparkeHus Tex
YXMBOTHbIX, KOTOpPble MNOAXOANT K [AaHHbIM 3agayam. Pacckaxu npo

3TUX XKUBOTHbIX. BbinonHu peweHne. 3anuuiM OTBET KaXKAOW 3afayw.

CocTaBp 3alauv M peIId HX.

Brio — 13 ...
Yonsiiu — 6 ...

Crano — ?
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pOB COCTaBNseT AJIMHA 3TOro oTpe3ka?

cM = AM

7. CpaBHM umcia. | > | <

no obpasuy (3amMeHu BbluMTaEMOE [ABYMS 4YUC/NAMM).

o 12— 6 = 14— 6
15m6 2 2= —...= 14— ...
15-5-1=9
-6 = 13— 6 = 15— 6
M= — = 13—..—...= 15— ...

WKW OTBETbl 3ajawd.

CaH-TU-MET-POB A/IMHA JIeHTbI?

1am... 4cm 8cm... 1 am 1am... 13 cm
1am ... 12 cm 20cm ... 1 am M0cm... 1am
1am... 10 cm 1cm ... 1 am 1em... 7am

6. Hauept OTpe3ok TakoW >Ke ANWHbI, KaK Ha PUCYHKe. 3anuuu,
yeMy paBHa [AJIMHa 3TOro oTpe3ka B caHtumeTpax. Ckonbko aeuumer-

8. Pewwu npumepbl. 3anuwuM pelueHWe KaXkaoro npumepa noapobHo

9. MNpouutait 3apaun. [lononHu KpaTKyld 3anucb KaXKAOW 3afauu
HPKHBIMKM YMCNaMK, 3anuiuM e€ B TeTpapb. BoinonHuu pewenue. 3anu-

3apava 1. Y MawuHon Kyknbl Obinu wapd M neHta.
InvHa wapda 15 cm, a neHta Ha 6 cm kopouye. Ckonbko

[lapd — cM

JlenTta — Ha cM Kopoue — ?
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3apaua 2. Y [JawuHon KyKknbl 6binu 0bka U nnaTbe.1
OnvHa w0bku 8 cm, a nnatbe Ha 6 cM panuHHee. CKoONbKO
CaH-TU-MEeT-poB [JIMHa nnartba?

O6ka — CcM

IInaTee — Ha CM JAJuHHee — 7

10. Peww npumepbl. 3anvm pelieHue Kaaoro npumepa noapob-
HO no obpasuy (3aMeHu BblUMTAEMOE ABYMS YUC/NaMM).

e T 11—6 15— 6 12—5
i 13—6 14— 5 11-4
12-2-4-=... 14—6 13-4 12 -3

' 11, Cpasuu 3agauv 1 u 2. 3anuwM 3agayu KpaTKo, PeLUn MX.

3apaua 1. 3apaua 2.

Cawa npouutan 12 crpa- Cawa npouutan 13 crpa-|
HUL KHWUru, a Buta — Ha HUL KHUrKM, a Buta — Ha|
6 crtpanuy ™meHbwe. Ckonb- 6 ctpanuy menbwe. Ckosnb-
KO cTpaHuy npouyutan Buta? KO BCero CTpaHWl, NpoYuTa-

nm Cawa v Bura?

12. 1) Cuwurall, npucuuTbiBas M OTCYMTBIBAS NO 2.
Cuurait mo 2.

A i A | A ‘ ) ‘ A ] A /| A B A i A | {:7!
2— 8 2 2 2 2 2 2 2 2
2) 3anvwu NONy4YeHHble Yucna B TeTpagpb.

2.4, 6,8, 10,12, 14, 16,’ 18, 20
20, 18,16, 14, 12, 10, 8. 6, 4, 2
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13. 3anvwu npumepbl B TeTpagb. BnuwwW nponyuieHHble 3HAKM.

Kakoit sHak? [+ | — |
11...5=16 12...6= 6 13...4= 9
11 ...5="9 12...6=18 13..4=17
14. Pemm npumepsl.
8p.+7p. 5cm+ 8 cm 12 = Sip
9p.+ 6 p. Tecm+ 7 cm 15p. — 6 p.
Bbiuntanme uucna 7

1. U3 kakux [BYX uucen COCTOMT uucno 7?7 3anuwu npumepbl
8 TeTpadb. Bnuwu nponyuieHHble 4yucna.

1=6+.. 7=3+..
l o B 1=2+..

9 9 1=4+... 1=1+.,,

2. Pewu npumepbl. 3amMeHW [Ba BblYWTAEMbIX OAHWM 4YUCNOM. 3a-
MMM npuMepbl KpaTko no obpasuy.

:ﬂﬁ?ﬁ—]=9 13-3—-4-= 11-1-6= 15 = Bidt B o
16-7=9 13 — = 11 - - K ¥
128 =B 14 -4-3 = 16—8 — 1 &=
12 - w7kl — =| |16- L

Pacckaku, Kak pelmun Kaxpabid NpuMep, KOTOPbIM 3anucaH KpaTtko.

Pacckaxxu: npumep 16 — 7 pewwmn Ttak:

Bbluen M3 uucna 16 Bmecto uucna 7 pgBa uucna: 6 wm 1.
1) Chauana sbiuen w3 uucna 16 uucno 6, nonyuyuwnoco 10;
2) 3atem u3 umucna 10 Bsbiuen 1, nonyuunocb 9.
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3. MNoctasb B TeTpagu TakKue >Xe TOYKM, Kak Ha pucyHke. Co-
€AMHW TOYKM OAMHAKOBOro UuBeTa TaK, 4YTOObI NONYYMIUCH YETbIPEX-
YrONbHUKH.

4 s ¢ -

1 ) s ?

Kak no-gpyromMy HassaTb KaXKAbli YE€TbIPEXYrOJIbHUK, NOAYYEHHbIH
Ha pUCyHKe?

MpoBepb cebsa: cocuuTai, CKONBKO CTOPOH M CKONbKO BEPLUMH
y Kaxpon durypbl. Bce nu yrnbl npambie? Aensiotcs nu Bce CTOpO-
Hbl OAHOM (PUrypbl PaBHbIMKM MK OHWU PaBHbl NoOnNapHo?

4. Pewu npuMepbl C NOMOWBIO CYETHBIX NanoyYeK. 3anuluu pelue-
HWE KaXXAoro npumepa noApobHO (3ameHW BbluMTaemMoe ABYMA 4MUCNa-
MM). Pacckaxku, Kak pelun Kaxabii npumep.

15-7=8 12 -7 = 14 - 7=
10

15-5-2=8 12 -0 _|-L)=| (e =-L]-L_]=
11-7-= 13 - 7= 16 - 7 =
n-|-L]=1 |- ]-L]=1| [16-]-L1]=

Pacckaxu: npumep 15— 7 pewwun Tak:
3aMeHUN_BbluMTaeMoe — 4yucno 7 — Ha fABa uucna 5 u 2.
1) Chavana u3 umucna 15 Bbiwen 5, nonyuumnoce 10;

2) 3areM u3 uucna 10 Bbien 2, nonyuunoco 8.

|
5. Npouutait ycnosus 3apauy. lMoctasb BONPOC K KaXAoW 3ajauve.

3anuwKM 3aauM KpaTKO M peluM MX.
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3apava 1. boino 13 mopkoBok. WU3-pac-xo-go-Ba-nuM Ha ca-

far 7 MOPKOBOK. ... ?
3apaya 2. B xo-no-gunb-Hu-ke O6b1NO 12 auuy. MU3-pac-xo-
jo-8a-n¥ Ha sAuuHuMuy 4 anua. ... ?

- 3apaua 3. boino 14 6aHok kpacku. M3-pac-xo-po-Ba-nu Ha
nokpacky nseped 5 GaHOK Kpacku. ... ?

6. Pewu npumepbl. 3anuiimM pelueHue Kaxkporo npumepa noapobHo
no obpasuy (3ameHu BbluMTaeMOe ABYMS 4WUC/NaMM).

12-17 = 15— 17 =
10 YL, & (Y i 5= =0 =
=8 -4~0

= — = j I B RNl S 16—

7. Cocraeb 3apauu no KpaTtkow 3anucu. BoinonHu pewenue. 3anu-
W OTBET KadKAOW 3ajauu.

CocraBp 3alauyM M penId UX.

Mamuaa — 4 geu.

9
ABTOOyCc — Ha 9 uyeys. Ooasbiie
Tpoaneitbyc — 13 uyeut.

9
TpamBaii — Ha 7 4eJl. MeHbIIe

8. CpaBHM umcna. | > | <

R 2 105211 T 12 10... 9
.. 20 1650 212 16 ... 16




9. Pewu npumepbl. 3anviuM pelueHWe Kaxaoro npumepa noapob
no obpa3uy (3amMeHu BblUMTAEMOE [ABYMS YMC/AMM).

ir—i 14—6 -3
14-7=...
10 13% 1 13—~35 15~ 6
14-4-3=... 15~1 11—-4 16— 7
12~=17 15—6 13-06
10. CpaBEHM umciaa. | > | <| =
14 p. ... 20 p. SRS T 1kr... 13 kr
1p... 10k THSTTEN 10 kr... Okr

11. Npouwutait 3apaun. Hapucyit B TeTpagu PUCYHOK K KaKaou
Aave. 3anuiuM pelleHWe W OTBeT KaXAOW 3ajauyM.

3apava 1. Macca apbysa 8 kr. Macca gpbiHu 6 kr. Ckon
KO KW-NO-rpam-MOB cOCTaBnsieT macca apbysa u ApiHWU BMecTe?

® /

8Rl‘ Brcr

?

3apaua 2. Macca apbysa W [AblHM BMecTe COCTaBnser
12 kr. Macca apbysa 7 kr. CKOnbKO KM-NO-rpam-mMoB COCTa

~ nseT macca [AblHW?

7 Kr ? Kr

N J

12 kr

12. BBIIIOJIHU CJIOKEHUe.

- X o | 6+38 9+3 9+9
6+6 Tl 8+38 8+6
9+4 8+9 S48 7+0
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13. Pemm npuMepsl.

13p.—17p. MMecm—5cm 12 kr — 3 kr
S p.— 1p. 14cm — 6 cm 16 kr — 7 kr

14. Npouutait 3amaun. [loNONHM KPATKylO 3anucb KaXKAOW 3ajauu
HYKHBIMM YMCNaMK, 3anuK eé B TeTpaab. BbinosHW pelweHue ¢
BONPOCaMM. 3anuiuu OTBET KaXKAOW 3afauu.

3apaua 1. B nepsom mewke 8 kr caxapa. Bropou mewok
mxenee Ha 4 kr. CKONbKO KW-NO-rpaM-MOB caxapa B [ABYX
Melwkax?

1) meniok — KT

9
2) MemioK — Ha KI' TsXeJee ]

3apaya 2. B nepsom mewke 13 kr myku. Bropou mewwok
nerye Ha 6 kr. CKONMbKO KW-N0-rpamM-MOB MyKWM B ABYyX Melukax?

1) memiox — KI ]
?

2) MelIOK — Ha KI' Jierde

15. 1) Cuutait, npucuuTbiBas M OTCuMTbIBAA no 3.

Cumurait mo 3.

([ EXARE]

2) 3anvwK nosyyeHHble 4Yucna B TeTpagb.
3, 5.9, 121518 181592, 9.6, 3
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16. 3anuwwu uucna B Tetpagb. Bnuwwu nponyuieHHbie uyucna.
U ! el b S [N ¢ SR | AR |1 A

17. BpIIOJMHU BbBIYUTAHUE.

=3 13=13 11=3 =9
19-6 18— 14 12755 i Raet
20— 4 20 — 16 ] 16 — 16

BbiuutaHue uucna 8

1. Us kakux pByx umcen coctout uucno 8? 3anuwmM npumepsl
TeTpagb. Bnuwu nponyuieHHble uucna.

8=7+... 8§=3+...
P e e T
§=5+.5 gt

? ? 8=4+..
2. Pewwu npumepsbl (ycTHO).
10—1 10—-2 10-3 10—4
10-9 10-—8 10~—17 10—6

3. Pewu npumepbl. 3amMeHW [Ba BbIYUTAEMbIX OAHWM YUC/IOM.
MUK NpUMepbl KpaTko no obpasuy.

10 oo e = W, — R < 9
1 S iy S £ S Sl YT=t=1= 16 -6-2=

16-8'=7 11 - =| |17- =| |16 -

12-2-6~= 13-8-56= 14-4-4= 15-5—-38=

12 -

13 - =| |14- =| |15~

Pacckaxu, Kak pewun Kaxabli npuMep, KOTOPbIM 3anucaH Kparko.

Pacckaxu: npumep 15— 8 pewwun Tak:

Bbluen u3 uyucna 15 smecto uucna 8 pea uucna: 5 m 3.
1) CHayana Bbiyen w3 uucna 15 uucno 5, nonyuunoco 10;
2) 3arem u3 uucna 10 Bbiwen 3, nonyuunoch 7.
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4. Onpepeny Ha rnas BuAa KaXAoro yrna.

BURARNE T

MNposepb cebs: onpegeny BUA KKAOrO yria C NOMOLUBIO YEpTEX-
. HOrO TpeyrofibHMKa. 3anuwu B TeTpafb HOMepa BCEX NPSMbIX YrioB.

5. Pewu npumepbl C NOMOLWbIO CYETHbIX NANOYeK. 3anulun pelue-
HMEe KaXkaoro npumepa noapobHo (3ameHu BbluMTaeMoe [ABYMS YMcCna-
mu). Pacckaxku, Kak pewmn Kaxkabii npumep.

13-8=5 14 — 8 = 17 — 8 =

10

@@= =8=5 (14-| |-l |=| li7-L]-LI=
11 -8 = 15 — 8 = 15 -7 =
n-Lj-ti=1 |is-LJ-Li=1] |1s-LJ-L 1=
12 - 8 = 16 — 8 = 13 - 8 =

12 - o = 16 — - = 5 & o

Pacckaxu: npumep 13 — 8 pewwun Tak:

3aMeHUN BbluMTaemMoe — uucno 8 — Ha paBa uucna: 3 wm 5.
1) CHauana w3 uucna 13 sbiwen 3, nonyuunoce 10;

2) 3ateM M3 AecAaTH BblMen 5, nonyuunocb 5.

6. HauepTi OTpe3ku TakoW >Ke AJIMHbI, KaK Ha PMUCYHKe.
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7. MoctaBb BONPOC K Kaxkaow 3afjade. 3anuiuu
3ala4y4 KpaTko M peln WuX.

3apaua 1. Y 6abywku 6bino 6 knybkos
HUTOK KpacHoro ugetra U 9 kiybKOB HMUTOK
CUHero ugeta. ... ?

3apaua 2. Y 6abywku 6b10 12 knybkos
HUTOK. OHa wu3-pac-xo-fo-Ba-na Ha BA3aHue
HockoB 8 knybkos. ...?

8. Pewwu npumepbl. 3anuiuM pelueHWe KaXkaoro npumepa noapobHo
no obpa3suy (3aMeHM BblUMTAEMOE ABYMA YMC/NAMM).

171—08=9 11—8 = _ 16— 8 =
17_7_1=9 11—ooo—ooo= 16_-oc_~oou=
12— 8 = 13— 8 = 16—7 =
12—.—..= 13— .—..= 16— ..—..=
14— 8 = 15— 8 = 17-8 =
14— —..= 15— ... —..= 17— ==

9. 1) Npouutait 3apgauvy. [lONONHWM KPaTKYIO 3anucb 3afayd HY>KHbl-
MW YMCNaMMu, 3anvwuK eé B TeTpaab. BbinonHu pewexue 3apaud. 3a-
NMALLK OTBET.

3apava. Y Mawu 6bina nonocka KpacHow Oymaru AMHOM

17 cm. Mawa otpesana or Heé Kycok anvHon 8 cm. Ckonb-

KO CaH-TU-MET-POB MNOJIOCKKM OCTaNocb? %
"-
L
<>
8 c™m
Beino — cM
Orpe3ana — cM
N Y,
17 om Ocranocp — ?
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2) MNpuayman no puCyHKY 3agady, noxoxyilo Ha 3agauvy 1. Honon-
HA KPaTKylO 3anucb 3afayv HYXXHbIMU 4YUCNAMK, 3anuwKM €€ B TeT-
pagb. Bbinonuu pewexue 3apaum.

3anviuM OTBeT 3ajauu.

A Berio — CM
Orpes3ana — cM
\ / OcTanoce — ?
15¢em

10. Peww npumepbl. 3anuiuM pelleHue KaXAoro npumepa noapob-
HO no obpa3uy (3amMeHM BbluMTaemMoe [ABYMS uYMCNaMM).

16-8=... 12=9 o9 ey
10 14—-8 1 12—-4
B -6 —2=.. 11—=8 W7 15—6
138 13~ 16=17
11. BpimostHM BBIYUTaAHUE.
12cm— 6 cm M kr—7«r 13p.—8p.
15cm—6cm 14 xr—7«kr 16 p. — 8 p.

12. 3anuMwu pewenus 3apay M OTBETDLI.

3apava 1. Y Nawu 6bino 14 HockoB. U3 Hux 8 Hockos
bbin cuHero userta, octanbHble — 6Genbie. Ckonbko 6enbix
- HockoB 6biio y Mawu?

Ay 4p £p &) «%

14
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3apava 2. Okono 3abopa 6bino 17 noneHbes. U3 Hu
8 noneHbes ToncTble, octasbHble — TOHKUE. CKONbKO TOHKHX
noneHbes Obino okono 3abopa?

8 2 )

17

BoiuutaHme uucna 9

1. U3 kakux paByx uucen coctouT uucno 9? 3anuwmM npumepsi s‘
TeTpagb. Bnuwwu nponyuieHHblie uucna.

9=8+.. 9=4+..
9=7+.. 9=3+..
9=6+... 9=2+..

? ? 9=5+... 9=1+4..

2. Pewn npumepbl. 3aMeHW [Ba BbIYUTAEMbIX OAHWM YMUCNOM. 3a-
NUWK NpuUMepbl Kpatko no obpa3suy.

10 — — == — — = — — —
16-6-3=17 11-1-8 15-5—4 17-7-2
16-9=17 % =| |15 - =| |17 - .

12-2-7= 13-3-6=| |14-4-5=| |18-8-1=

12 - o} 18 =| |14 - =| |18 - =

Pacckaxku, Kak pelwmn Kaxabii npuMep, KOTOPbIM 3anucaH KpaTko.

Pacckaxu: npumep 16 — 9 pewwun Tak:

Bbluen M3 uucna 16 Bemecto uucna 9 pgea uucna: 6 u 3.
1) CHauyana sbiuen u3 uucna 16 uucno 6, nonyuunocs 10;
2) 3atem u3 necatd Bbiuen 3, nonyuunocb 7.
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3. Ha3oBu KaXaylo /NMHUIO Ha pUCYHKe. M3mepb asiMHy oOTpeska.
3anuliKM NONyYEHHOE YUCNO B TeTpaab, CpaBHu ero ¢ 1 am.

CpaBHM aauHY OoTpe3ka ¢ 1 am. | > | <| =

— 5 cM ... 1 oM

4. 3anuwm B TeTpagb TONBKO Te uucna, KoTopbie Honbwe 1 am.

1cm 12 cm 71cm 20 cm 10 cm
5. Pewun npumepbl C NOMOLLBIO CYETHbIX ManoO4YeK. 3anuluM pelue-
HHe KaXXAoro npumepa nogpobHo (3amMeHW BbluMTaemMoe ABYMA uMuCna-

MH). Pacckarku, Kak pewun Kaxpapih npumep.

14-9=5 13-9 = 17 -9 =

10 L

14-4-5-5" [(13-[ |- 17— |- |=
11 -9 = 15 -9 = 18 -9 =
11 - |- =] j1s-11- 18- |-[ |=
12 -9 = 16 - 9 = 14 -9 =
12- |- |=| [16-]|- 14-| |- |=

- Pacckaxu: npumep 14 — 9 pewwun Tak:

3aMeHUN BbluUTaeMoe — uyucno 9 — Ha psa uucna: 4 m 5.
- 1) CHavana u3 uucna 14 soiwen 4, nonyuunocs 10;
2) 3ateM M3 gecsTM Bbiuen 5, nonyuunoch 5.
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6. 1) 3anuwu 3apauy KpaTtko U pelu eé.

3apaua. Okono Kkypuubl 6biio 5 ubin-
nat. K HuMm npubexanu ewé 8 upinnsr.
CKONBbKO UBINAAT CTANO0 OKONO KypuLbl?

2) Mpuaymak apyryio 3agady npo ubinasT, 4tobbl OHa peluanach
nOMOLLBbKO BbIYUTAHHUA:

11 upinn. — 8 upinn. = ...

7. 1) 3anuwm 3apayy Kparko, pelwud eeé.
D% pow
3apava. B nepsom aksapuyme 11 pbi- |<°g P

6ok, a BO BTOPOM akBapuyme Ha 9 pbi-
6ok 6onbwe. Ckonbko pblBOK BO BTOPOM
akBapuyme?

2) U3meHn ofHO CNOBO B YCNOBWMM 3ajauu, ytobbl ans eé pele-
HUS HY)XHO OblO BbINONHUTL BbluMTaHWe. Pewwu HOBylO 3agauy.

8. Pewwu npumepbl. 3anviuM pelleHWe KaXkaoro npumepa noppobHo
no obpasuy (3ameHu BbluMTAEMOE [BYMS YUCNAMM).

17;9=8 12—-9 = 15— 9 =
17-7-2=8 AT M R L
—=9'= 14—-9 = 18—9 =
| ST et e |l R
13—-9 = 16— 9 = 17-9 =
13 = . 10y, = P o=, =

9. Moctaeb BONPOC K KaXaol 3ajave. 3anvlliv 3ajayu KpaTtko
U pewu ux.

- 3apaua 1. Y yuutenbHuubl 6bino 14 terpapen. OHa pa3pa-
~ na yyenukam 9 Tetpapen. ... ?
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3apaua 2. Y yuutenbHuubl 6bino 8 Tterpapen. OHa B3sna
y yyeHukoB eweé 9 rterpagen. ... ?

10. Pewu npumepbl. 3anumM pelseHue Kaxporo npumepa noapob-
Ho no obpasuy (3aMeHW BbluMTaEMOE ABYMS YUCNAMHM).

12-9=... {9 12 =38 13—6
10 13=9 104 15—8
18— 2T =5, 159 HLmS5 1289
1l =9 149 11 =7

11. Mpouwutait 3apauy. [lononHW KpaTKylo 3anucb 3afayd HY>XXHbIMM
ydicnamu, 3anuwmn eé B TeTpagb. BbinonHM peweHue ¢ Bonpocamu.
3anvwuK OTBeT 3ajauyu.

3apaua. Y Bacu 6bino 13 p., a y lNetu — Ha 9 p. meHb-
we. Ckonbko pybnew 6bino y ABYX MasibuMKOB?

g Baca — P.
Lo

‘?
S ITlera — Ha p. MeHbme]

12. Npupymait uMMeHa pAeBOYKAM Ha PUCYHKE, BNUWM 3TH UMeHa
B KpaTkylo 3anucb 3apadu. CocrtaBb no KpaTkoW 3anucu 3agadvy
NPO 3TUX [AEBOYEK W pelun ee.

ﬁ ........ — LB
" |
g ........ — Ha 9 p. MeHbIIE

13. Bbinonuu cnoxenue. pe HyxHO, pewan npumepbl Gonee nér-

KWM cnocobom — MeHsW cnaraemble mectamu (YCTHO).
5+6 6+6 4+8 7+9
9+ 4 273 1S 6+8
3+8 7+6 9+9 9+6
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14. 3anuwwu 3apaun kpatko (Ans 3TOro cHayana BbiuMUCAK (YCTHO),
CKONbKO BCcero pybnen 6bino). Pewu 3apauu.

3apaua 1. Y Cnasbl 6binM MOHETHI:

BRI~ 5P,
danjgaTuad — ... p.
Ocranoce — ? |

Cnasa Kynun nupoxkok, 3annatun 3a Hero 9 p. Ckonbko
pybnei ocrtanoce y Cnasbi?

3apaua 2. Y CeméHna 6binv MoHeTbl:

CemMéH kynun kapaHpaw, 3annatun 3a Hero 7 p. Ckonbko

pybnei ocranocb y CeméHna?

3apaua 3. Y Uropsa 6binn MOHeTbI:

Uropb Kynun nuHeiky, 3annatun 3a Heé 16 p. Ckonbko py6-
neu octanoce y WUrops?

15. BbinonHu HyXHble AeWCTBMA. 3anuiuu npumepbl no obpasuy #
pewu Wx.

CocraBp ImpuUMepbl M pelld HX. 20 - 8 = ...

VYMeHbIINTH Ha 8}f> 20 19 18 16 14 12

Vmenpmure Ha 9 > (20| (19| (18| |16| |14 [12
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3apaua 1.

Y xo3snku 6bino 11 6a-
HOK C MEAoM, a C BapeHb-
eM Ha 9 6aHok 6Gonbuwe.
Ckonbko GaHOK C BapeHbeMm
Bbino y X0358MKK?

17. BeInosiHM BBEIYMTAHUE.

M- 2 4= 13
125 8 15—.7
134 169 12

Cuuraii mo 4.

4, 8, 12, 16, 20

89

11-5

16. Cpaenu 3apauy 1 u 3apauy 2. Bo ckonbKO AeMCTBUM peluaet-
€A Kakgas 3apaya? 3anuuiM 3aayd KpaTko M pelM MX.

3apaua 2.

Y xo3sanku 6bino 11 6a-
HOK C MEOoMm, a C BapeHb-
eM Ha 9 6aHOK MeHble.
Ckonbko Bcero HaHOK C Mé-
AOM W BapeHbeM Obino vy
XO3AUKHU?

-+9 17 -8
18-9
= 19 =7

18. 1) Cuurait, npucuutbiBas M oTtcuuTbiBas no 4.

&%ﬁﬂ anzm &3?3 ﬁﬁiﬁﬂ &8;84!

2) 3anuwK nony4YeHHble 4Yucna B TeTpapdb.

20,:-16, 12, 8B, 4

19. CpaBam pucysku. Haiigm 5 orimuwnii.

8

¥
i

KEeines




KoHTponbHbie 3agaHus

1-# BapmaHT

2-W BapHaHT

1. BbinosnHu BbluMTaHME.

1. BbinonHu BbluuTaHue. 3anu-

11=7 14 — 8 WK pEeLeHHe KaXKaoro npume-
12=5 15—6 pa nogpobHo (3aMeHW BbluWTa-
13-4 16 —9 eMoe [ABYMSl 4YUC/iaMM).
1M1-3= 12—-4=
i 5 S R S
2. 3anuwu 3apadvy Kpartko. 2. 3anudwuK 3apady Kparko.
BoinonHn pewenue. 3anuuww Boinonuu peweHue. 3anuuwu

OTBET 3ajauyu.

3apavya. B nepsov Base 11
UBETKOB, a BO BTOPOM —
Ha 6 UBEeTKOB MeHbLue.
CKONbKO UBETKOB B [ABYX
Ba3ax?

OTBET 3afauyM.

3apava. Y MNetu 11 ope-
xoB, a Yy Muwu Ha 4 ope-
xa ™MeHbwe. CKonbko ope-
xoB y Muwmn?

3. 3anuwu 3apadyy Kparko.

Bbinonun pewenue. 3anuwu
OTBET 3ajaum.
3apava. bBbina nonocka

6ymaru paamHon 14 cm. Ot
Heé oTpe3anu KYCOK [ANu-
HOM 6 cM. CKONbKO caHTu-
METPOB MOJIOCKU OCTaNoCh?

3. 3anuwm 3apauy
Bbinonuu  pewenue.
OTBET 3ajauyu.

KpaTKo.
3anuwm

3apava. B 3ane 6bio 12
yyeHukoB. Ywnu wu3 3ana
3 yyeHuka. Ckonbko yye-
HUKOB OCTanocb B 3ane?

4. CpaBHu uucna (nocrasb
3HaKk >, <, =),

1am...10 cm 20p. ... 19p.
1aM... 7Tcm 14cm... 16 cm
1amM... 13 cm 17 kr ... 10 kr

4. Cpasuu uucna (nocrasb
3HaK >, <, =).

8p. ... 18 p.
12cm ... 20 cm
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F<ESTOASY > a2 o

tecceocecceeoe TpPeyroibHHK eeeeeeeeooo

1. 1) Kaxk HasbiBaetcs c¢hurypa Ha pucyHke?
Y tpeyronbHuka ectb yrnbl. [Mokaxku yrabl TpeyronbHuka. Ckonbko
scero yrnos? [lokaxu BepwuHbl yrnoB. CKONbKO BEpLMH Yy Tpeyrofb-

?
pa BepuIIHHA 2

y

BepIIMHA BepIIMHA

2) Y TpeyronbHuWka ecTtb CTOpPOHbl. [loKaXku CTOPOHbI TpeyrosbHWKa.
Ckonbko BCEro CTOpPOH?

CTOpOHA CTOpOHA

}

CTOpPOHA

2. MokaXu M COCYWTaW YrNibli, BEPLIKHbI, CTOPOHbI Y KaXKAOro Tpe-
yroNbHUKA.

9




3. HauepTu TpeyronbHuK B TeTpafiM B KNeTKy.

Yeptu TpeyronbHHUK Tak:

1. Moctaeb 3 TOYKM — BepLMHBbI TpeyronbHUKa. [lenan Tak:

a) NoCTaBb OKONO NEBOrO Kpas TeTpagu TOYKY KapaHAalwoMm K
HOro uBeTa; 3TO NepBas BeplUMHA TPEYroNbHUKa;

6) oTcuMTai OT KpacHOW TOYKWM Bnpaso 6 KnNeTok, nocTasb TOHK
KapaHfalwoM CHHEro uBeTa; 3TO BTOPas BepLUMHA TPEYro/IbHUKA;

B) nNoOcTaeb Bbiwe (NPOMU3BONIbBHO) TOYKY KapaHAALWOM 3eNEHOro
Ta; 3TO TPEeTbs BEpLWMHA TPEYrosbHUKA.

2. CoeguHn OTpe3KamMu TOYKM — BEPLUMHBI TPEYroNbHUKA.

.

\

Kak HasbiBaetcs curypa, KoOTopyio HauepTunu?

Mposepb cebsa: cocuuMTai, CKONbKO BEPLWMH M CKONbKO CTO
y urypsbi.

4. Haueptv B TeTpaau Takue >Ke TPEYroNbHWUKW, KaK Ha PHUCYHKe.

Haueptu Tak xe.

A
1 Y

5. Cocuurtait u 3anuwmu B TeTpagb:
1) CKONbKO Ha PUCYHKE TPeyro/ibHUKOB;
CKONIbKO Ha PMUCYHKE YeTbIPEXYrO/IbHUKOB.

Ve _«
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CnoxxeHue W BbluMTAHWE C MNEepPexoaoM

.09 yepe3 fAecsAToK (Bce cnyuawu) a0

1. U3 kakux AByx opHO3HauHbiXx uyucen coctout uucno 117 Kakux
yscen He xsataer B cxemax? CocrtaBb No KaXgow cxeme npuMepbl
' Ha C/NIOXXE€HWEe W BbluMTaHWe. 3anulM npuMepbl B TeTpaab.

e
"o
O

e

9 2 6
9+2=11 8 +..=11 7+..=11 6.+ o =11
2+9=11 ..t 8 =11 wt 7 =1 .+ 6=11
11-=9= 2 11-8 = M-=-7= 1M1-6=..
11-2=9 11 =28 MM=um ] M—...=6

2. 1) MNpouutait 3apady. [lononHu KpaTKylo 3anucb 3apaud HYXHbi-
MM Yucnamu W cnosamu. BbinonHu peweHue. 3anviuM OTBET 3ajauM.

3apaua. Ha nonke 6biio 11 yyeBHMKOB NO MaTtemaruke,
a No yTeHuio Ha 7 yuyebHukoB MeHblwe. CKonbko Bcero yueb-
HMKOB Obino Ha nonke?

MaremMaTuka — yd. ]
"

YreEue — Ha (AR TR TE

2) Uamenu Bonpoc 3agauu, u4tobbl €€ pewenue O6biNO B OAHO
peucteue. Pewu HoBylo 3agady (ycTHO).

3. BolnmosiHM cll0KeHUe.

9+2 8+4 3+8 4+9
7+4 L ot 6+9 8+8
8+5 6+6 T45 0+9




4%, Cymma Tpéx uucen Ha Kybukax kaxaow OawHu pasHa 2
Kakoro uucna He xBataetr? CocTaBb M 3anuiuM NPUMEP Ha C/IOXKEH
no Kaxaomy pucyHKy. Hawgu 2 6awHu, y KOTOPbIX pPa3HOLBETHbI
KyOWKKM pacnono)keHbl OAUHAKOBO.

Honmonsu go 20. 9+ 3+ .=

3£A ol

5. 3anuwM 3agayv Kpatko M pelu MX.

3apgaua 1. | 3agaua 2.
Babywka ucnekna 11 nu- Babywka wucnekna 11 nw-
POXXKOB C KapTOWKOMW, a C POXXKOB C KapTOLWKOMW, a
sbnokamu Ha 5 nNUpPOXKKOB abnokamMu Ha 5 nupoXKo
6onbwe. CKOMBKO MUPOXKKOB meHbwe. Ckonbko Bcero n
~ c sbnokamu wucnekna 6a- POXKOB wucnekna 6abywka?
~ bywka?

6. BpIIOJIHM BbIYUTAHHE.

=g ir=3 1M1-4 >3
11 -9 118 sl 11t=8

7. Cuutan, npucuuTbiBas M OTCYMTbIBaS no 2.

Cuurait nmo 2.
Aj L) L) L Aj L Aj L L) L)
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8. 1) MNpucuutbiBai no 2. 3anuwM Yucna B TeTpagb.

2 AR i RN e PRy i S ENETN)
2) OtcuutbiBan no 2. 3anuwM 4Yucna B TeTpapb.

I | T | IR £ ¥ ) s TS e LS
9. Pemm mnpuMepHl. ;
12— 10 13+ 6 15 — 1) 16—6+ 8
4+ 10 17-5 14— 14 11+9—- 7
15— 4 20— 4 20— 13 20—5— 14

10. U3 kakux pByx OAHO3HaYHbIX uyucen coctouT uucno 12?7 Ka-
Kux uyucen He xpataer B cxemax? CocrtaBb NO KaXKAOW Cxeme npume-
Pbl HA CNOXEHWe W BbluMTaHWe. 3anuiuM npuMepbl B TeTpafb.

S SRS R

9 3 8 7 6
9+3=.. 8 +..=12 7+..=12 6 +..=12
3+9=... .t 8 =12 et 7 =12 12-6=
12-9=... 118 = .. 12 F.=,
12-3=... 12—-..="8 12 5w Bk

11. Cocraeb 3apgauu no paHHOMy peweHnuto. Pacckaxu npo ntuy,
KoTOpble M300paKeHbl Ha PUCYHKax. 3anuwiM 3agadd Kpartko. Beinon-
HW pelleHWe. 3anuiM OTBET KaXKAOM 3ajauu.

¢é 7 cuH. + 5 cHH. = ; 12 roa. — 3 roa. =

CHHHLA roayos

#__ 4 cH. + 8 cH. ! 12 cop. — 5 cop. =

CHErnpsb COpOEKa

I
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12. BpBIOJIHU BBIYUTAHUE.

2—3 12—-4 12 = 12—6

12—-9 12—8 12=7 11—-6

13. Cuurta#, npucuuTbiBas M OTCuuTbiBasi no 3.
Cunrait mo 3.

W

14. 1) Npucuutbisah no 3. 3anuwu uucna B TeTpagp.
3 6, 9, el R 18

2) OtcuutbiBa no 3. 3anviM uYucna B TeTpagb.
18, 15, j ¢ SR e W 3

15. Cocrasb 3apauu no KpatkoW 3anucu. Pacckaxu B 3agavax

npo Te npeametbl mMebenu, KOTOpble HApWCOBaHbl Ha PHUCYHKax. Peww
3ajaum.

CocTaBp 3ajaum M peliu HuX.

A

CrosoBaa — 12 ...

Bubauoreka — Ha 7 ... MeHbpme — ?

Bubanoreka — 12 ...

‘,
Kabuser — Ha 9 ... MeHbIIIeJ

-

16. BBIIIOJHU CJIOKeHUue.

6+6 9+4 3+9 8+0
£ 8+5 047 0+7
8+9 Jo ] T+8 0+0 '
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17. U3 kakux paByx opHO3HauHbIXx uucen coctout uucno 13?7 Ka-
KMX uucen He xpataer B cxemax? Cocrtaeb NO KaXaoW cCxeme npume-
pbl Ha CNOXXEHWE W BblYMTaHWE. 3anulii NpUMepbl B TeTpapb.

AR D s

9 1 8 7
9+4=.. 8§ +..=13 dot .., =13
4+9=.. .t 8 =13 e ol R X
13=8=; 13—8= e 7 w2
13—-4=.. 13—-..= 8 g

18. NMpouutait ycnosue 3agay. lMoctaeb BONpoC K KaKAoOW 3apave.
| 3anvliM 3aauM Kpatko M pelM WUx.
- 3apaua 1. [na BbICTaBKM YyYyeHWKH cpenanu 8 pUCYHKOB
0 BeCHe W 5 pucyHkoB O 3ume. ... ?

3apava 2. [Ins WKONbHOW BbLICTABKM YYEHWUKM caenanu
13 pucyHkoB. U3 HUXx 5 puCyHKOB O 3MMe, OCTanbHble PU-
CYHKM O BecHe. ... ?

3apaua 3. [lna BbICTaBKM YYEHWKU chaenanu 8 PpUCYHKOB
0 BeCHe, a O 3¥Me Ha 5 PWUCYHKOB MeHble. ... ?

19. Mocrasb B TeTpaau TakWe e TOYKM, Kak Ha L——
pucyHke. CoeauHu Touku oTpeskamu. Kakas dwmry-

pa nonyyunaco?

Mpoeepb cebs: cocuuTan, CKONBKO BEPLIMH U

" CKONbKO CTOPOH Yy (Urypbl.

20. BpBIIIOJHU BBIYUTAHUE.

13-4 13 =5 13=56
13=9 =0 197
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21. Pemu mpumepsl.

8p.+8p. 3cm+8cm 1.xt+.7%r
¥p.F7p. 7Tcm+ 9 cm 8 kr + 6 kr
6p.+5p. 6cm+ 6cm 5kr+ 9 kr

B kakom ctonbuke HaxOAATCs 4MCNa, NONYYEHHbIE NPU U3MEpPEeHH
ANUHbI? Maccbl?

22. Cuutaii, npucuuTbiBas M oOTcuuTbiBas no 4.

Cuyuraii no 4.

40\40\40\40\40\

. 1) MNpucuutbisait no 4. 3anuwu uucna B TeTpagb.

A - TP L . -
2) OrcuutbiBah no 4. 3anqwum 4ucna B TeTpagb.
¢ I ;- Mg i

24. Hangu cymmy uucen. 3anuium npumepbl no obpasuy 4 peluu uzﬁ

CocTaBp IpuUMepbl M pelrd HuX. 9+8=...

Ilepsoe ciaraemoe — > | 9 7 1 8 2 5

Bropoe ciaraemoe > | 3 5 9 6 9 7
Cymma BT T 12T 2711 12

25. Pemu upuMmepsl.

11p.—8p. 12cm—3cm 15 kr — 6 kr
13p. =1 Mcm—b6cm 11 kr—9«kr
20 p. — 6 p. 13cm—8cm 12 ~=1xr

B kakom cTonbuke HaxomsTCA uMuCna, MONYYEHHble NPU U3MEepeHU
Maccbi?
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26. 3anuwuM 3apayM Kpatko M pewM Mx.

3apaua 1. 3apaua 2.

LexypHble noctaBunuM Ha [exxypHble nocTaBunu Ha
nepBbii cton 8 crakaHoB, a nepsbih cton 8 crakaHoBs, a
Ha BTOpPOM cTon Ha 4 craka- Ha BTOpPOM CTON Ha 4 craka-
Ha 6onblwe. CKONbKO CTaKa- Ha MeHbwe. CKoONbKO cTaka-
HOB MNOCTaBU/NIKU AEXYPHble Ha HOB MOCTaBUNIU OEXYPHbIe Ha
pBa crona? pBa crona?
- 27. N3 kakux AByx OAHO3HauyHbiX uucen coctout uucno 14?7 Ka-
KMX uyucen He xsataeT B cxemax? CocraBb NOo KaXXaow cxeme npume-

pbl Ha CNOXEHWE W BblYWTAHWE. 3anuiiKM NpUMepbl B TeTpagb.

9 5 8 7
9+5=.. 8 +..=14 ok o, =14
5+9=.. .+ 8=14 14-7=
14-9=.., 4—8 = ...
14-5=.. 14—...=8

28. 3anuwu peweHus 3ajay M MUX OTBETbI.

3apaua 1. lMera kynun 6GnokHoT no ueHe 18 p. lMpoaasuy
Meta pan 20 p. Ckonbko cpauu gomkeH nonyuutb [lets?

3apauva 2. Mawa kynuna pyuky no uexHe 14 p. lNpogasuy

Mawa pana 15 p. Ckonbko cpauu
paomkHa nonyuute Mawa?

29. Moctasb B TeTpagu TaKUe >K€ TOUKM,
kKak Ha pucyHke. CoeauHM TOUKW OTpPE3KaMM.
Kakas curypa nonyumnaco? T
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30. BpIDOJIHM BBIYUTAHUE.

14-5 14—-6 14-17 e —a
14-9 14—-38 [ ¥ 15—6

31. CpaBEm umcna. | > | < | =

9..6 10... 20 ) T
5 ¥ . [ 16 ... 14

o o
-
w

32. MNpouutan 3apgaud. [lONONHWM KpaTKue 3anucu 3afad HyXKHb
yucnamu, 3anuwiM ux B TeTpaab. BbinonHu pewexue ¢ Bonpocam
3anuviuM OTBET KaXKAOW 3afauw.

3apavya 1. Tetrpagb crtoutr 6 pl, a KapaHpaw — Ha 1 p
nopoxe. Ckonbko pybnen CTosaT TeTpagb WM KapaHaall BMecTe

! TETPAZB / Terpaagp — D,

?
Kapasgam — Ha P- nopome]

3apauva 2. Pyuka ctout 13 p., a kapaHpaw — Ha 6 p.
neweene. Ckonbko pybnend Hago 3annatuTb, 4YTOObI KynuTh
Py4YKy M KapaHpaw?

Pyurs — P.

, / Kapaugamr — Ha pP. JAelieBJe ]

33. BbIIIOJIHU CJIOXKeHHe.

8+6 9+4 2+9 6+6
95 6+7 8+4 [ 2 o3 |
4+7 [ fh gl T'+5 8+38

VU \——
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Wy HUX.

CocTaBb nmpuMepbl M pelId HUX. 11 =0t

" Vmempmaemoe > [11| [12| |13| [14]| [15| |16
Bomenoe > [2] [5] [4] [o] [] [3

| ;PQBHOCTL = { 7 ? ? ? ?

35. BpINOJHM BBIYUTAHUE.

34. Hanpu pasHocTb uucen. 3anuwu npumepbl no obpasuy, pe-

§1—2 123 13—4 14~35

M~ 3 12=4 135 14—-6

11-4 12.+5 13— 6 14-17

B —3 12 —56 =¥ 14-8

i1 — 6 1247 13—~8 14-9

=7 12—-8 13>+9

-8 12 =9

11-9

36. Moctasb B TeTpaau TaKWe e TOUKH, Kak +
Ha pucyHke. Coeaunu TOuKM -OoTpe3kamu. Kakas
turypa nonyuunacb?

Mposepb cebs: cocuuTad, CKONBKO BEPLIMH W r T
CKONbKO CTOPOH Y hurypbi.

37. HauepT OTpe3oK TaKoOW e [/WHbI, KaK Ha PHUCYHKe.

Kaxkoi 3HakK? |+ | - |

11..3=14 12.59%" 7 13...7'= @
11..3= 8 12..5=17 13..7=20
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38. 3anuwu npumepbl B TeTpagb. BnuwwM nponywieHHblie 3HaKM.
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39. U3 kakux [ByX OAHO3HAUHbIX YMCEeNn COCTOMT uucno 157 uucno
16?7 Kaxkux uucen He xBataer B cxemax? Cocrasb NO KaKaoW Cxeme
NPUMEpbl Ha C/NIOXKEeHUe W BbluMTaHWe. 3anuiuu NPUMepbl B TeTpagb.

@ @ @

9 6 8 9 8
9+6=... 8+..=15 9+..=16 8 +..=16
6+9=.. ..t 8 =15 we.t+ 9 =16 16— 8 =2
B~-9=, 15—-8 =.. 10=9=
15-6=... == 16—..=9

40. 3anuwwM 3apauM kpatko. BbinonHu pewenue. 3anuwmu OTBeT
KaXXA0W 3ajauM.

3apaua 1. Bbino 15 cm Ttecombl. OT Tecbmbl oTpesanu Ky-
coK anmHon 6 cm. CKONbKO CaH-TU-MET-POB TECbMbl OCTaNOCh?

6 cm ?

¥ o
15¢em

3apaua 2. Boino 16 cm nentbl. OT neHTbl OTpe3anud Kycok
anvHon 9 cMm. CKONbKO CaH-TU-MET-POB JIeHTbl OCTanochb?

- 9cm 2

16 cm
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41. BpInoJHU BbIYUTAHUE.

19=0 Roary { 1 16— 8
5—-9 15—~8 169 14-8

42. CpaBHM uyHcja. | > | < | =

TcMm... 4cm 3cm... 1am 8 kr... 11 kr
Mcm... 15¢cm 1am... 10 cm 20 kr ... 13 kr

43. BpIIOJHHU CJOMKEeHHe.

9+17 8+5 2+9+1 M g B A
3+8 el | i1+4%2 G+d+3
6+6 4+9 o oRr AF3ES

44. Cuutait, NpUcCUMTbIBAA W OTCUMTBIBas no 5.

Cuurait o 5.

e o & «sd‘ 9 g0 ed o & % a8
-&&%‘ 1!& a.%n-“ '?.aﬂeu-m""'
5 5 5

45. 1) MNpucuutbiBan no 5. 3anuwmM uyucna B TeTpagb.

S ey ons p AN
2) OtcumtbiBan no 5. 3anuwu 4yucna B TeTpasb.
;) I

46. Pemm npuMepsl.

9p.+2p. Mecm—2cm 12 kr — 7 kr
15p.— 6 p. 14cm—5c¢cm 9 kr + 6 kr
5p.+ 8p. Tcm+6cm 11 kr — 9 kr

B kakom cronbuke HaxogAaTCA uyMcna, NONYYEHHbIE NPU HU3MEPEHUU
CTOMMOCTH?
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47. NMpouutai 3apavy. JlONONHU KPAaTKYIO 3anucb 3afayd HY>KHbIMA
cnosamMu. BbinonHu peweHue 3aaayd C BONpPOCaMH. 3anuvwu orser
3aaaqv.

3apaua. Xo3sauka cobpana Ha oropoge 11 Kkr nyka,
a MOpKoBu Ha 5 kr meHbwe. CKONbKO KW-NO-rpam-MOB OBO-

uen cobpana xossmnka?

AR B 1

L L L L B e Ha 5 KI‘ L L L

48. U3 kakux [ABYX OAHO3HAYHbIX uucen coctout uucno 177
yucno 18?7 Kakux uucen He xBataer B- cxemax? Cocrasb no KaKaoH
CXeMe NpUMEpPbl Ha C/IOXKEHWE W BblYUTAHUE. 3anuliK nNpPUMeEpbl B

1)

9 9
9 +...=17 9+ ..=18
e +9 =17 I8~ -
T =9 ="
1T= = 9

49. 3anuwu 3apaum kpatko. BbinonHu pewenue (6e3 Bonpocos).
3anuiuM OTBET KaXXAoW 3ajauM.

3apava 1. B 6ouke 6bino 18 n Bopgbl. U3-pac-xo-po-Ba-nu
Ha nonus Mopkoeu 9 n Boabl. MoToMm B Gouky Hanunu euwe
10 n Bopgpl. Ckonbko NWUTPOB BOAbI cTaso B Houke?

3apaua 2. B 6ouke 6bin0 9 n Bogbl. B 6Gouky Hanunu
ewé 8 n Bopgbl. U3-pac-xo-go-Ba-nM Ha NONMB OrypuoB /7 n
soabl. CkoONbKO NUMTpoB BOAbI cTano B Houke?
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50. BpInoJHU BBIYUTAHUE.

19 =19 16—7 17—-8 =9
| bt | 16— 8 1 =9 18—-9
15—8 16—9 3t~ 1 19-9

51%. Cymma Tpéx umcen Ha kybukax kaxpou OawHu pasHa 20.
- Kakoro uucna He xsaraetr? CocTtaBb M 3anvwy NpUMEP Ha CNOXeHWe
N0 KaXAOMy pMCyHKy. Hanagu 2 6awHu, y KOTOpbIX pa3HOLUBETHble
KyOWKM pacnonioXkeHbl OAMHAKOBO.

Homosan npo 20. % e e

TEEEE

seccecoeoeoee Mepn BpeMeHH @00 0000000

1. 3anuMwu B TeTpagb Mepbl BPEMEHW KpPaTKo.

CYTKH Heae s gac
CyT. He/l. q

2%, MNpouutait Kaxpoe 4YMUCNO. 3anuiuM B TeTpab TONBKO Te YMC-
Na, KOTOpble NONy4YeHbl NPU WM3MEPEHWU BPEMEHM.

12 p. 13 cyr. 14 cm 15y 16 kr 17 Heg. 18 n

3. CpaBHM uymcya. | > | <| =

1y ... 1cyr. 1y ... 1Hen. 1 Hepn. ... 1cyr.

=




4. 3anvwu gHu Hepenu no nopsaaky (B ctonbuk). Bnuwu npony-
UleHHble CnoBa.
— NOHeAesNbHUK

— cybbora

CnoBa: BOCKpeceHbe, BTOPHMK, NATHUUA, YeTBepr.

~NOOOUOTRAEWN =
I

5. Hasosu, kakoW pgeHb Hepenu ObiaeT paHbwe (cHayana), Ka-

KoM — noaxe (noTtom).
Yro OnIBaeT paHbie? - Yro ObIBaer moaxe?
BTOPHUK WU NOHEAEeNbHUK cybbota unu nATHUULA
yeTBepr WauM cpepaa cpefa WU BTOPHWK
BOCKpeceHbe unu cybbora NATHULA WKW ueTBepr

6. CpaBHm uymciaa. | > | < | =

1 weg. ... 7 cym. 1 cyr. ... 1 Hegp.
1 Hea. ... 6 cyr. 7 cyt. ... 1 Hep.
1 weg. ... 8 cyr. 10 cyr. ... 1 Hep.

7. Pewwu 3apauv (ycTtHO).

3apaua 1. B noHepenbHuk ¢ s610HM yna-
no 6 s6n0k, a BO BTOPHUK C 5610HM ynano
ctonbko e sbnok. Ckonbko abnok ynano
c sbnoHu 3a 3TM AOBa AHA?

3apaya 2. B cpeay c kyctra copsanu
7 sArog ManuHbl, a B 4YeTBepr CopBaM
CTONbKO e sarog manuHbl. Ckonbko srog
MasiMHbl COpPBaNM C KycTa 3a 3TM ABa [AHA?
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3apaua 3. B cybbory mama ucnekna 9 6auHOB, a B BOCK-
peceHbe Mama ucneksna cTtonbko e 6nuHos. Ckonbko 6nu-
HOB MCnekna mama 3a 3TWM aBa AHs?

8. 1) Kak HasbiBaetcs npubop ans wu3mepeHus spemeHu? Paccka-
XMW, roe Tbl Buaen uacbl. [ns yero Hy>KHbl yacbi?
Y yvacoB ecTb:
uu-pep-6nar
MHWUHYTHaA CTpeéeJi-Ka
YacoBasa cCTpen-Ka
MokaXkn Ha pUCYHKE 3TKU 3NEeMEeHTbl 4acoB.

2) Kakoe BpeMs nOKa3biBAlOT 4acbl Ha PUCYHKe? 8y

9. CpaBHH umcyaa. | > | < | =

29 .. 2. 34 ... 3Hep. 4 Hep. ... 4cyr.

10. 3anuwm B TeTpaaM, Kakoe BpPEMs NOKA3bIBAIOT 4YaCbl Ha Kax-
AOM PHUCYHKE.

11, Pemn npumepsl.

9 cyr. + 2 cyr. 6 Hen. + 5 Hep. Tu+4y
11 cyr. — 2 cyr. 11 Hea. — 5 Heg. 1Mu—4y
11 cyr. — 9 cyr. 11 Hen. — 6 Hep. Mu—Ty
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12. Pewwu 3apauy. 3anuvwu OTBET 3agaum. _
3apava. Mynbtrdunbm Havancs B 5 4 Beuepa, a KOH-
uept — Ha 1 u noaxe. B kakoe Bpems Hayancs KoHuept?

) ' ' . Pemenune.
'3anuiiM pelleHue TaK:

54+ 1u=6u

3anuinu OTBeT Tak: : Orser. B 6 4.

13. Bbinonuu pewenve 3apaud. 3anuiuM OTBET 3afauM.

3apava. IKCKypCcMs B 300MapK Hadyanacb y nepBOro Knac-
ca B 14y gHA, a y BTOporo knacca Ha 2 4 nosxe. B ka-
KOe BpEeMsA Hauyasnacb 3KCKYpCUsi y BTOpoOro knacca?

Pemenmne.
q-T q = q
OTteer. B q,
14. Pemm npumepsl.
4 cyt. + 10 cyr. 14 vepn. + 6 Hep. 3y+ 17y
125yt~ 2 8. 13 Hepn. — 2 Hep. 18u— 13y
15 cyt. — 10 cyr. 20 Hen. — 1 Hep. 20u— 14y

15. Bbinonuu pelweHue 3apay. 3anviuM OTBET KaXKAOW 3agaquM.

3apaua 1. Muwa sBbliwen rynsatb BO Asop B 4 4 Beuyepa, a
Mets — Ha 1 4 noaxe. B kakoe Bpems Bbiwen rynstb [llers?

3apaua 2. Jlawa Havana jgenatb AoMallHee 3afaHue B 3 Y
oHa, a Jlliopa — Ha 2 4 no3xe. B kakoe Bpems Hauana
nenatb gomawHee 3apavuve Jliopa?
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3apaua 3. B BockpeceHbe Mama npocHynacb B 7 4 yTpa,
a goub — Ha 3 4 no3xe. B kakoe Bpems npocHynacb Aoub?

16. CpaBHM uymciaa.| > | <| =

ST . LY 4 vep. ... 1Hep. 54y ... buy
reyr.~uil 'Seyr. 2 Hel. ... 3 Hea. 124 ... 10y

17. Pewn 3apauy. 3anuwm oTBeT 3aaaum.
3apava. KHuHbih marasuH otkpbincs B 10 4 ytpa, a
npo-AyK-TO-BbiW MarasuH — Ha 1 4 paHnbwe. B kakoe Bpe-
MA OTKPbIICA NPO-AYK-TO-BblM MarasuH?

e R oy W Pemenue.

| SOTRTRN REINRNe 188 10u-1u=9gy
' 3anuimuM OTBEeT TaK: =t Orser. B 9 u.
SRS SIS J

18. BbinonHu pewenue 3anaun. 3anviuM OTBET 3ajaqM.

3apava. B BockpeceHbe Kars ywna kKararbcs Ha Karvok
B 5 u Beuepa, a eé cectpa Hacta — Ha 2 4y paHbuwe.
B kakoe Bpems ywna Ha kartok Hacrta?

Pemenue.
- S L R q
Oreer. B q
19. Pemu npumepsl.
8+7 11—-5 4+9—- 1 11—4+3
3+9 14-1 T¥9— 2 12—-5—-4
6+8 13—-6 84+3—-10 18—3—6
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20. BbinonHu pelweHue 3anady. 3anvilM OTBET KaXKAOM 3afauw.

3apaua 1. Bo BTOPHUK 3aHATUA B KPYXXKEe «YMenble PyKu» .
HauuHaotcs B 4 4, B vetBepr — Ha 1 4 paHbwe. B kakoe
BPEMS HAUYMHAIOTCS 3aHATUA B yeTBepr?

3apaua 2. B cpeny tpeHupoBka y Muwm HauuHaetcs B
7 4 Beuepa, a B cybbory — Ha 3 u paHbwe. B kakoe Bpe-
MA HayuHaeTcs TpeHupoBka B cybb6orty?

3apaua 3. B BockpeceHwbe crapwui Opatr nér cnatb B
11 4y Beuepa, a Mnagwun 6par nér cnatb Ha 2 4 paHblue.
B kakoe Bpemsa nér cnatb Mnagwuin OGpar?

21. Crpenku 4acos ABWXYTCA Cnesa Hanpaso NO Kpyry: CHayana
oHu nokasbiBalot 1 4y, notom 2 4, 3 4, 4 4y u panee go 12 u. 3a-
Tem, 6e3 OCTaHOBKM CHOBa MAYT NO Kpyry.

CpaBHHM JIBHMI)KEHHE CTPEJIOK 4YacoB.

MunyTHas crpejka
Qe

IIBuakeTcsa cjgeBa HANpPaBoO
o Kpyry.

IBuskercss OnicTpee:

3a 1 4 NpoxXoauUT LeNbIA
Kpyr: 12 peneHu#t Ha
nudepbirare (or 12 go 12).

-~

<@»»| 1 penenme Ha nudepbdiare

22. OKONO KaKWMX YUCen [O/MKHbl HaXOAWTbCA CTPENKW 4acos
(MMHYyTHas u uacosas), ytoBbl yacbl nNoKasbiBanu AaHHOE Bpems?

1y 4y

YacoBas cTpejaka
& e

JIBH>KeTcAa cjeBa HAIpPaBoO
o Kpyry.

IIBuKeTCcss MeaJIeHHee:
3a 1 4 OPOXOAUT TOJBKO

(or omHOrO YHMciIa A0
CJAeAVIOIero 4ucja).

7y 9y 11y
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23. PaccMmoTpu noOnoXeHWe CTPenoK Ha
uucbepbnare vacos.

OKONO Kakoro 4Yucna HaxoguTCA MUHYT-
Has cTpenka?

Oxa npowna uenbii Kpyr (ot uucna 12)
WK TONBKO NONOBUHY?

K kakomy uucny ABMXKETCA 4acoeas
crpenka?

24. HazoBu, Kakoe BpeMs NOKa3blBAlOT Yacbl Ha KaXKAOM PUCYHKE.

Bpemss Ha wacax:
MOJIOBHHA BTOPOro

25. Mocrasb B TeTpaau TakWe >XXe TOYKM, Kak
Ha pucyHke. CoefuHW TOYKM OTpe3Kamu, 4TOObI
noNyuusnca uetbipéxyronbHuk. Kak no-gpyromy
Ha3BaTb MNOJIYYEHHbIW YETbIPEXYrONbHUK?

Mpoeepb cebsa: cocuutai, CKONBKO BEPLIKH M
CKONbKO CTOPOH Yy churypbl. Bce nu yrnbl nps-
Mble? SBNAIOTCA BCE CTOPOHbI PaBHbIMU MM HET?

26. Mocrasb B TeTpaau Takue XK€ TOYKM, Kak Ha pucyHke. Coepu-
HA TOYKM OTpe3kamu, u4Tobbl nonyuuncs uyetbipéxyronbHuk. Kak no-

APYroMy Ha3BaTb MOJYYEHHbIH YeTbl-

PEXYrONbHUK? i

‘

Mpoeepp cebsa: cocuutaW, CKO/Mb-

KO BepwuH KU CKONbKO CTOPOH Y

cdurypbl. Bce nu yrnbi npsambie? fs-

NAOTCA BCE CTOPOHbI PaBHbIMU WK

OHM paBHbl nonapHo? 1
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eeoeoee [leneHne Ha ABe paBHbIE HYacTH e e e 0o

1. Pasnoxu 6 kapaHpawen B 2 crakaHa nopoeHy. [lenain Tak:

1) Bo3bMu oOT 6 KapaHpgawen 2 kapaHpalwa; NOCTaBb OAWH KapaH-
Jall B NepBblM CTakaH, APYroM KapaHjaw BO BTOPOM CTakaH;

2) BO3bMM ewE 2 KapaHjawa; nocTasb OAMH KapaHjaw B nepsbld
CTakaH, APYroM KapaHjaw BO BTOPOM CTakaH;

3) BO3bMM nocnegHue 2 KapaHpgawa; noctasb OAWH KapaHpauw
B NepBbld CTakaH, APYroM KapaHaaw BO BTOPOW CTaKaH.

CKONbKO KapaHaalen CTano B KaXKAOM cTakaHe?

1|

LI
1 1 1
ng R YIRY

1

2 3

Pacckaxu: B3an cHayana 2 KapaHpawa, noctaBun OAMH KapaHpaall
B MepBbld CTakaH, APYroM KapaHjalw BO BTOPOM CTakaH;

3aTteM B3sNn eweé 2 KapaHpawa, NocTaBuNl OAMH KapaHpaw B ...,
APYrou ...; |

nOTOM B3SN nocnefHMe 2 KapaHpawa, nocTaBun OAWH B ..., ApY-
G o Bt

B kaxpgom crtakaHe ctano 3 KapaHpalwa, 3HauyuT, NOPOBHY.

LLlecth pa3genuts Ha fABe pasHbie 4acTu, Oyger Tpw.

2. Pemwu npumepsl.

9+4 LY ot 2 Gy 11—-6+10
8+6 |~ B 6+5—10 14§t 2
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| 3. Paspenu 8 kpyroB Ha faBe paBHble 4acTW.

Lenan Ttak xe, kak B 3agavuu 1. cHayana BO3bMM 2 Kpyra, 3arTem
pasnoXu MX TaK: OAuMH Bneso, apyrou Bnpaso. [lenan Ttak, noka Kpy-
M He 3akoHyarca. CpaBHM KONMYECTBO KPYroB cnesa M cnpasa: no-
NY4UNOCb N OAMHAKOBOE KonuyectBo? PacckaXk, Kak BbiNnONHWN Ae-
neHue Ha fABe paBHble YacTH. -

' 9000060000
R

& @
¥ o\
e o

4. Paspenn 10 cuyéTHbIX nanoyek Ha fABe paBHble YacTW.

lenain Tak e, kak B 3apaHuu 1: Gepu no 2 nanoyku, 3arem
packnagpisai ux Bneso M Bnpaso. [lenan Tak, nNoka nano4yku He 3a-
koH4yatcs. CpaBHM KONMYECTBO Nano4veKk Cnesa M cnpaga: NoOAyYMnoChb
NM OAuHaKoBoe KonuuyecTBo? PaccKaku, Kak BbINONHWA [AeNeHUe Ha

ABE paBHble YacTw.

m
T/
/m

5%, 3anMwu B TeTpagb TONBKO YMCNA, NONYYEHHble NpU HU3mepe-
HUW BPEMEHHM.

3y 5cm 4 nep. 10 p. 1 cyr. 2 Kr
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6. Pewai 3agauM € nNOMOWDBIO CUETHbIX nasoyek (Kak B 3apa-
HUM 4). Paccka)kxu, Kak BbINONHWA [AEeNeHWe Ha [Be PpaBHble YacTW.
HaszoBu oTBeT KaxaoW 3ajauu.

3apaua 1. Y 6abywku 6bino 4 wokonagku. OHa paspana
ux asym BHykam MeaHy u CeméHy nopoBHy. CKONbKO LWIOKO-
NafoK NONYYUN KaXKAbIA BHYK?

LWOKOIAJL LWOKOMA/ LHOKOJIAJL LWOKOJA/

e ©

<

e
?
3apaua 2. Mama wucnekna 12 nNUPOXKKOB M pasnoxuna Mx

Ha 2 Tapenku nopoBHy. CKONbKO NUPOXKKOB Ha KaXKAOW Ta-
penke?

OOOOOvOoooOroy
S — S

? ?

3apava 3. Buta pasnoxun 16 kybukos Ha 2 rpy3osuKa
nopoeHy. CKOMbKO KyOMKOB Ha Ka)KaoM rpy3oBuKe?

99000009000

7. Haueptv B TeTpaguM OTPE3KM YKa3aHHOW [AJIMHbI.
3 cm 6 cm 10 cm 12 cm
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KOHTPOﬂbHHe 3alaHHA

1-# BapmaHT

2-W BapHaHT

1. Pewu npumepbl.

9+7 11-8
5+8 137
717+6 12—9

1. Pewu npumepsbl. 3anuwm pe-
weHue nogpobHo.

2. BbinonHu cnoxkeHue.

9p. +8p. 7 kr + 9 kr
8cm+ 7 cm 6y +5y

9+ 5 = 8+ 4 =
94 ...+..= 8+ .. .+..=
11—5= 13— 4 =
M= ia= B=i—u=
2. BbinonHu cnoxxeuwue.

9p. +4p.

8cm+ 3 cm

3. BbinonHu BbluuTaHMe.

- Mt 14 kr — 6 kr
12cm—Tcm 114y —8uy

3. BbinonHu BbluMUTaHME.

13p. —4p.
12cm— 5cm

4. 3anvwum 3apayy Kpartko.
Boinonuu pewenune. 3anuwm
OTBET 3ajayM.

3apaua. Y Bacu 6bino
12 p.,, a y lNetu — Ha
5 p. ™meHbwe. CKoNbko
pybnen 6binio y Bacu wu
MNetn Bmecte?

4. 3anuwm 3apauvy Kparko. Bbi-
NONHW peleHne. 3anuiuM OTBeT
3aiauv.

3apava. Y Mawu 6bino
"M p,ay Onm — Ha 4 p.
meHbwe. Ckonbko pybnen
6bino y Onu?

5. CpaBHu uucna (nocrasb
3HaK >, <, =),

14 ... 1Hep.
1 Hea. ... 1 cyrT.
Tceyr. ... 1y

5. CpaBHu uucna (nocrtasb 3HaK
S

K E e 7
2 Hep. ... 4 Hep.

1oyt .. 2Oy
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eecoccocoeee [loBTOpEHHE eo o000 eoooee
1. Cnuwwm, BcTaBnss nponyuieHHble Yucna.
Kaxux uywucen He xBaTtaer?
A a8, Didisiac., o 14, o - 1B s a9 e

2. 3anMwM K KaXAOMYy uucny crnegylouwiee WAW npeabiayliee
yucno.

3anunm 3anuinu
cae-ay-io-1ie-e 4HuCJIO. pe-Abl-Ay-11e-€ YHCJIO.
W ... 12, 5 ", 11 IS, |-

13 . 0. .. LR T s 710

) ] [T 9. .. e T

3. Cnuwm, BCTaBnAs nNponyLieHHble 4Yucna.
Kakux uwmcesn He xBaraer?
co i NS e | R T R, Rl o

4. Cocuutail, CKONbKO NPEAMETOB HApUCOBAHO Ha PUCYHKe. 3anw-
UKW NONyYEHHble 4YuCna B TeTpadb, CpaBHM MX (noctaBb 3Hak >, <

- wam =),

Ckonbpko? CpaBHH.

D’ﬁ"ﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁ
©o S o S0 o S0 G0 ¢o ¢8 o

5. Pemwu npumepsl.
=] W+ a1+ 1 104 14— .1
16 + 1 18— 8 w~1— 1 Hsrli— 6
o= 14— 10 i74-1-=10 1+19-10
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6. 3anuMwmM K KaXAOMY uYucny cneaylowee W npegbiayuiee uucna.

fop Jo e cusg iy s +E S e IEN
e vy SR, Ly S0 e T

7. Ckonbko eguHuy Hago npubasuTb K uucay, 4ToBpl NONYYMTb

cnepyouiee yucno? 3anvwM npumepbl B TeTpagb. Bnuwwu nponyuwe-
Hble uYucna.

1M+.=12 12+..=13 13+..=14
14+..=15 15 4. =16 16+..=17
17+..=18 18+..=19 19+..=20

8. Ckonbko eauHWL HAAO BblYECTb M3 uucna, 4Tobbl NONYYUTH

npeabiayuiee yucno? 3anvwu npumepbl B TeTpagb. Bnuwwu nponyuwex-
Hble 4Yucha.

1M1-...=10 1= il 16—..=15
13—-..=12 14—..=13 18—..=17
H—..=14 17—-..=16 20—..=19

9. 3anuwm 3apauu KpaTko. BbinonHu pewenue. 3anuwuu oTBeT
KKAOW 3afauv.

3apaya 1. Ha cueHe 6bino 4 pesou-
ki. K Hum npuwnn ewé 10 pesouek. Bl
CkoNbKO AeBOYEK CTano Ha cueHe? i S AT NS

3apaua 2. Ha cueHe 6bino 17 manp- BT ST SN
yukoB. 1 M™ManbuuK VYIWEN CO CUEHbI.
CKONbKO MasibyMKOB OCTaNIOCh Ha cueHe?

3apaua 3. Ha cueHe 6bino 8 manbuukoe u 10 pesouek.
Ckonbko BCero yuyeHWKoB Obino Ha cueHe?

10. CpaBHm umecna. | > | <| =

im0 1 .. 10 14 ... 16 V. s
 SE S 018 18 .- | e
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11. 3anMwm B TeTpaab TONBKO OAHO3HAYHbIE YMCNA.
3 =0, e 88 1950218, 4, 20, D

12. 3anuwmn B TeTpagb TOMBKO ABY3HaYHble 4WCAa.
T F S ae - W PR 20 AREE T G TR

13. Pemwu npumepsl.

14-3 1547 =i 24> 4—3
15+4 18—6 3+ 17 W= '5+b
=D 20—9 T = 4¥15—8

14. 3anvwwu 3apaum kpatko. BbinonHu pewenue. 3anuwin oTeer
KaXXAOW 3a/auu. '

3apgaua 1. MNepebii pbibak novman 13 pbib,
a BTOpoW pbibak — Ha 3 pbibbl MeHbLue.
Ckonbko pbi6 noiman sropow pbibak?

3apaua 2. lepsbii pbibak nowman 10 pbib,
a BTOpoW pblbak — Ha 4 pblbbl MeHblue.
Ckonbko pbi6 noimanu asa pbibaka?

15. 3anuwm npumepbl B Tetpagb. BnuwwM nponyuwieHHble uyucna.

10+ =02 3= 03 11kl
10+..=16 S¥.. =15 14+..=15
10+..=18 T+..=117 18+..=19

16. Haiigu cymmy uucen. 3anuwm npumepbl No obpasuy M peld uXx.
_ CocraBb mpuMepbl U pelId HX. 11+ 3= ...

-

Ilepsoe cnaraemoe — > |11| |14| |11 | 7| |2 | | 8
Bropoe ciaraemoe - | 3 5 9 13| |18| |11

Cymma = 221t L2kl
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17. BpInOJHU BBIYUTAHUE.

- B =12 14 +113 20— 14

15—14 1%~:15 19— 18 20— 19

18. Hanuwwu Tpu cnocoba nonyuenus kaxporo uucna (no obpasuy).
13=10+3 12=10+ ... 14=10+ ... 16 =10+ ...
13=12+1 12=11+ .. 14=13+ ... 16=15+ ...
13=14—-1 12= 13 —... 14=15— .. 16=17— ..
15=10+ ... 18=10+ ... 17=10+ ... 19=10+...
15=14+ ... 18=17+ ... 17=16 + ... 19=18 + ...
15=16 —... 18=19— ... 17=18 — ... 19=20—...

19. [Nobaeb B 3apmauu HepocTalowMe OAHO3HauHble yucna (nobbie).
3anuwm 3ala4M KpatkOo MU pelun HX.

3apaua 1. B 3oomarasuvHe 6bino 19 uepe-
nax. lMpoganu ... yepenax. Ckonbko yepenax
ctTano B 300MarasuHe?

3apavya 2. B 3oomarasune 6bino 10 uyepenax. [lNpusesnu
ewe ... yepenax. CkonbkO yepenax cTano B 300MarasuHe?

3apava 3. B 300napke 6bino 20 yepenax, a B 300Marasu-
He — Ha ... yepenax MmeHbwe. Ckonbko uyepenax Obio B
3oomarasuHe?

20. Haihgu pasHocTb uucen. 3anuwu npumepbl no obpasuy u
PeWwun WxX.

CocTraBp nmpuMepbl U peIIU HX. 13 -2 = ...
Vmenpmaemoe - 13| 17| |20| [16| [18| |20
Boruuraemoe - | 2 6 9 13 15 17
PasnocTs =124 b2l 12 tet k2h1?
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21. Pemu npuMepsl.

15~ 10 3+ 15 4+ 16 2= 12
16+ 2 189= 0 j il b 6+ 0
14— 4 20— 8 20 13 0+ 15

22. 3anvwu npumepbl B TeTpaab. Bnuwm nponyuieHHble cnaraembie.

12+..=13 15+..=15 18+..=19
12+ ..=20 o+ ...= 17 18+..=18
12+ ..=12 15+..=20 18+..=20

23. Mpouutan 3apavy. [lonONHM KpaTKylO 3anucb 3afadyd HY>KHbIMA
YyuCnamMH, 3anuiuim eé B TeTpaab. Bbinonxu peweHue. 3anuwu oTBer.
3apaya. B uertBepr B MarasuHe npoganu 9 Kykon,

a B natHMuy — 10 kykon. CkonbKo Kykon npojanvd 3a [Asa
aHa?

YerBepr — ... KYKJI. ]
f’

IIaTauma — ... KYKJI.

24. 3anvwM 3afayd KpPatko M pelM MX.

3apaua 1. B noHepenbHuk B marasuvHe npoganu 10 ms-
yen, a BO BTOPHUK — Ha 6 msuen meHbwe. CKONbKO Msuew
npoganu 3a ABa AHA?

3apaya 2. B cpeny B MarasuvHe urpywek npoganud 5 ma-
WHH, a B cybbory — Ha 10 mawwuH 6onbwe. Ckonbko
MaluH npojanu 3a Aga AHs?

25. HauepTv B TeTpasu OTPE3KM YyKa3aHHOW AJIUHbI.
2 cm 9 cm 11 cm 1 am
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26. Pemm mnpumMepsl.

18— 1 il 16 =11 Hm 10 +15
| © S . L o 19—-14 W 2=10

20— 10 8—8 1240 i |

27. Kakux uucen He xsaTaeT B cxemax? 3anuiuu npumepbl B TeT-
pagb. Bnuwm nponyuwieHHblie uyucna.

Kakoro uucisia He xBartaer?

Q 8 @8

5

ot
ot
o

MM=5+.. 12=5%.. 13=5+.. 14=5 +..
11 G o 12= . %3 135088 14=...+5

28. Hangu pasHocTb no Tabnuue CNoXKeHWs. 3anuliM NpUMepbl Ha
BbluMTAHWE B TeTpagb.

9+2=11 B 14-9 =3
9+3=12 12-9 16— 9 15—09
9+5=14

9+6=15

9+7=16 1) =2 12 =3 il=8
9+8=17 13-4 =9 16~
9+9=18 15—6

29. BBIDOJHH CJOXKEeHUe.

8+3 3+9 6+5 Dobr b —val
4+7 8+5 9t 6+6—10
9+2 7+6 4+9 1% =4
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30. Coctaeb 2 3agauuM nNO KpPaTKOW 3anucu nNpo nocyay Ha
ctonax. [lononHuM KpaTKylo 3anucb 3ajady OAHO3HAYHbIM  YWUC/OM
(mobbim). Pewn 3apaum.

CocraBp 3azjauM ¥ pelId UX.

% @ | 1) cron — 11 ...

M 2) cton — Ha ... MeHbmie — ?

31. Kakux uucen He xsartaer B cxemax? 3anuiuu npumepbl B Ter-
paab. Bnuwm nponyuieHHble uucna.

Kakoro umcisia He xBaraet?

R 8 @

8 8 8 8
11=8 + 12=8 + 13=8 +.. 14=8 +..
1M=.. 8 12=..+ 8 13=...+8 14=...+8

32. Hangu pasHocTb no Tabnuue cnoxeHus. 3anuiuM npuMepbl Ha
. BblYMTaHWe B TeTpagb.

8§+3=11 11=8 ' et 14—-8
8+4=12 v e 15=8 16—8
8+5=13
8+6=14
8+7=15 11=3 1£=§ 16— 8
8+8=16 13%&5 14—-6 b Ty 4

33. Npouutait 3apauy. [lononHM KpaTKylo 3anucb 3afiayd HyXHbi-
MW YUCnamu, 3anuumK eé B TeTpaab. BbinonHu pewenue. 3anuwmu
oTBerT.

122




3apavua. bpatry 12 nert, a cectpa Mnagwe Hero Ha 8 ner.
Ckonbko net cectpe?

Bpar — JeT

CecTtpa — Ha aer miaanme — 7

34. 3anvwK 3ajayM KpPaTKO M pelud MX.

3apava 1. Kare 13 ner, a Csetra mnagwe Heé Ha 4 ropaa.
Ckonbko ner Caete?

3apava 2. Kone 9 ner, a Poma crapwe Hero Ha 5 ner.
Ckonbko ner Pome?

35. Kakux uucen He xBataer B cxemax? B npumepax? 3anuiiu
npuMepbl B TeTpaab. Bnuwm nponyuieHHbie 4yucha.

Kakoro umcisia He XxBaraet?

® ol

9 9 9 9
14=9 + ... 15=9 + ... 16=9 +.. 17=9 + ..
14=..+9 15=..+9 16=..+9 S T

36. Hanmgu pasHocTb no Tabnuuam CNoOXKeHWs. 3anuiun npumepbl
Ha BbluMTaHWE B TeTpagb.

1+4=11 =i 11—-4
1+5=12 $2i=td 12'=%5
1+6=13 133 13=0
1+7=14 14—-17
6+5=11 11—6 | P i,
6+6=12 11-3
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37. Pemmu npnﬁepu.

the=)3 13=9 16 — 7 12£=5+10
12—-6 =15 =9 i ot 5
14=> =y 17=8 13 =018

38. 3anvwu 3apaun KpaTKO U pelr MX.

3apaua 1. Ha nepBoi rpsake 11 MOpPKOBOK, a Ha BTOPOH
rpsake Ha 3 MOpPKOBKU MeHbwe. CKONbKO MOPKOBOK Ha ABYX
rpsakax?

3apava 2. Ha nepBou rpsigke 8 KouyaHOB KanycTbl, a Ha
BTOpoM rpsgke Ha 4 kouyaHa 6Gonbwe. CKOMBKO KOYaHOB Ka-
nycTbl Ha AByX rpsakax?

39. Pemn npumepsl.

o+6 7+8 12—-4 15—8
9+4 6+9 V=1 13=17
8+8 9+9 14—-6 16 —8

5 40. BbinonHu HyXHble AeHCTBMA. 3anuiuM npumepbl no obpasuy W |
~ pewu ux. 1

CocraBp mpuMepsl M pelld HX. 5+6=..

YBeanuuts Ha 6 p= 5 7 8 9 13| |14

YBeanunts Ha 7 }:> 4 5 6 8 9|11

41%*, 3anMwu B TeTpaab TONBKO YMCNA, NONYYEHHble NP WU3Mepe-

.~ HUM JIUHbI.

10 p. 5cm 3 kr 14 cm 20 p. 12 kr 1am
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42. CpaBHu uymcna. > | <

8cm... 13 cm 18 p. ... 20 p. 14 kr... 6«kr
4cm... 9cm PP e 9kr... 17 kr

43. BBIIIOJIHU CJOKEeHHue.

9p.+3p. 5ecm+9cm 6 kr + 7 kr
2 pi+1p. 8cm+ 6cm 9 kr + 8 kr
8p.+4p. Tecm+7cm 6 kr + 9 kr

44. BpINOJHU BBIYUTAHUE.

12cm— 3 cm 11 kr—9«kr 16 p.—7p.
13cm—5cm 15 kr — 7 kr thp. =8.p.
14cm— 6 cm 12 kr — 8 kr 17 p. — 9 p.

45. CpaBHM uymcaa. | > | <

1am... 8cm 3cm... 1 am 1am... 10 cm
1am... 11 cm 9cm...1am 15cm ... 1am

46. Pewwu 3apaum.

3apava 1. Buta kynun B marasuHe
TeTpagb M KapaHwpgaw. Tetpagb CTOMUT
7 p., a kapaHgaw — 8 p. Ckonbko
pybnei oH go/mKeH patb npogasiy? :

' Terpaas

3apava 2. Buta Kynun kapaspau,
kotopbit ctout 8 p. [lpomasuy oH
pan 10 p. Ckonbko pybnew cpaun fomkeH nonyuutb Buta?

7 p. 8 p.

3apava 3. Bepa kynuna pyuky, kotopas ctout 12 p. [lpo-
nasuy oHa pana 20 p. Ckonbko pybnen cpaum AosmkHa no-
nyunutb Bepa?
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47. BbinonHW HyXKHble AEWCTBUA. 3anuwu npumepbl no obpasuy
U peln MX.

Cocrasp IpUMepbl U pelu HuX. 20—6=...

YMeHBIIUTE HA G]F{)‘* 20| 117] |15]| |14} |13] |11

YMeHBIIUTL Ha 7Lp’> 19| |18] [16] |15] |12] |11

48. Jlononuu ycnoeue 3anauv noObIM [ABY3HAYHbIM YUCNOM. 3anu-
WK 3apa4yy Kpatko M pelun eé.

3apava. B 6ake mawwuHbl 6bino 20 n GensuHa. Mo gopo-
re Ha 03epo M3pacxofoBasu ... n 6eHauHa. CKonbko NUTPOB
b6eH3uMHa octanocb B bHake?

49. Pemwu mupumepsl.

6+6 4+9 L] i 15—8
734 6+7 1351 164
8+5 9+5 12-9 17-9

£ 50. Hasoeu kaxaylo ¢urypy Ha pUCYHKe. 3anuiuM B TeTpajb HO-
~ Mepa BCex YeTbIPEXYro/ibHUKOB.

o400

8
51%. 3anuwm B TeTpagb TONbKO uMCNa, NONYYEHHble NPU U3Mepe-
~ HMH CTOMMOCTH.

1 3

-

8cm 12 p. 4 kr 15 p. 1am 10 k. 19 cm
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52. HauepTv B TeTpaagM OTPE3KU TaKOW >Xe AJIMHbI, KaK Ha PHUCYH-
ke. CpaBHu anumHy Kaxgoro otpeska ¢ 1 am.

CpaBHM AJIMHY OTPE3KOB ¢ 1 am. | > | <

& - cCM-... 1 am
® - cM ... 1 am
» &

cM ... 1 am

53. Onpepenv Ha rnas BuMA KaXKAOro yraa.

e

Mposepb cebsa: onpegenu BUA KaXKAOrO yrna C MNOMOLUBIO YEPTEX-
HOrO yronbHuka. 3anuiiM B TeTpajb HOMepa BCEX NPSMbIX Yr/ioB.

54. Cocuutal M 3anvwm B TeTpagb:
1) CKONbKO Ha pHUCYHKE TpeyrosibHUKOB;
2) CKONMbKO Ha PHUCYHKE 4YeTbIPEXYroNIbHUKOB.

o AERYV A
ANeh = L P
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